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Öfen - Dampfgeneratoren - Steuerungen - holzbefeuerte Öfen - Saunaprodukte - Saunen - Dampfbäder - Infrarotkabinen
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Harvia Preisliste 2024
Harvia Pricelist 2024

gültig ab 01.01.2024
valid from 1st of January 2024

SAUNAÖFEN - Steine im Preis NICHT enthalten/ HEATERS - stones are NOT included in the prices

DELTA

B T H Raum Steine

W D H cabin stones

kW mm mm mm m³ kg / Ø

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-053-589 HD234M Delta D23 2,3 kW black 2,3 340 200 635 1-2,5 11 / 5-10 325 €

HD294M Delta D29 2,9 kW black 2,9 340 200 635 11 / 5-10 332 €

1-053-600 HD364M Delta D36 3,6 kW black 3,6 340 200 635 2-4,5 11 / 5-10 339 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-053-647 HDE234M Delta D23E 2,3 kW black 2,3 340 200 635 1-2,5 11 / 5-10 238 €

HDE294M Delta D29E 2,9 kW black 2,9 340 200 635 11 / 5-10 251 €

1-053-588 HDE364M Delta D36E 3,6 kW black 3,6 340 200 635 2-4,5 11 / 5-10 263 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-053-598 HDSE29230M Delta Combi D29S black 2,9 340 200 635 1,5-4 11 / 5-10 559 €

HD1 Einabaurahmen, Delta schwarz/ Embedding flange Delta black 83 €

HD3M Reling für Harvia Delta schwarz/ Delta safety railing black 83 €

SPIRIT

B T H Raum Steine
W D H cabin stones

kW mm mm mm m³ kg / Ø

lagernd/
stock

UVP/
RRP

x 1-053-349 HSPE604M Spirit SP60E 6,0 kW black Schwarz/ Black 6 385 334 687 5-8 60 / 5-10 531 €

x 1-053-350 HSPE904M Spirit SP90E 9,0 kW black Schwarz/ Black 9 385 334 687 8-14 60 / 5-10 615 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-053-612 HSP604MXW Spirit SP60XW 6,0 kW WiFi black Schwarz/ Black 6 385 334 687 5-8 60 / 5-10 783 €

1-053-460 HSP904MXW Spirit SP90XW 9.0 kW WiFi black Schwarz/ Black 9 385 334 687 8-14 60 / 5-10 867 €

Inkl. Türsensor / incl. Door sensor

Leistung

Output

Delta

Delta E, separate Steuerung erforderlich/ 
Delta E, separate control unit needed

Delta Combi, separate Steuerung erforderlich/ 
Delta Combi, separate control unit needed

Spirit schwarz, inklusive Xenio Wifi Bedienteil
Spirit black, includes Xenio Wifi control panel

Leistung
Output

Spirit schwarz, seperate Steuerung erforderlich
Spirit black, seperate control unit needed

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!
Diese Preisliste ersetzt alle bisherigen Preislisten 2 (60)

Subject to printing errors and technical changes!
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valid from 1st of January 2024

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-053-355 HSP1
Einbaurahmen für Spirit 6, 9 kW / 
Embedding flange for Spirit 6, 9 kW Edelstahl/ stainless steel 83 €

x 1-053-356 HSP3M
Ofenreling für Spirit Schwarz / Safety 
railing Spirit black Schwarz/ Black 175 €

VEGA

B T H Raum Steine
W D H cabin stones

kW mm mm mm m³ kg / Ø

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-045-727 HCB230400S BC23 2,3 280 295 505 1,3-2,5 12 / 5-10 265 €

X 1-045-731 HCB350400S BC35 3,5 280 295 505 2-4,5 12 / 5-10 270 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-045-729 HCBE230400S BC23E 2,3 280 270 505 1,3-2,5 12 / 5-10 199 €

X 1-045-728 HCBE350400S BC35E 3,5 280 270 505 2-4,5 12 / 5-10 210 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-045-741 HCB450400S BC45 4,5 480 310 540 3-6 20 / 5-10 321 €

X 1-045-742 HCB600400S BC60 6 480 310 540 5-8 20 / 5-10 336 €

X 1-045-743 HCB800400S BC80 8 480 310 540 7-12 20 / 5-10 349 €

X 1-046-176 HCB900400S BC90 9 480 310 540 8-14 20 / 5-10 360 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-045-734 HCBE600400S BC60E 6 450 310 540 5-8 20 / 5-10 267 €

X 1-045-740 HCBE900400S BC90E 9 450 310 540 8-14 20 / 5-10 290 €

Spirit Zubehör
Spirit accessories

Vega E 1/3-phasen, separate Steuerung erforderlich/ 
Vega E 1/3-phase, separate control unit needed

Vega Compact

Vega Compact E, separate Steuerung erforderlich/ 
Vega Compact E, separate control unit needed

Vega  1/3-phase

Leistung
Output

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!
Diese Preisliste ersetzt alle bisherigen Preislisten 3 (60)

Subject to printing errors and technical changes!
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THE WALL

B T H Raum Steine

W D H cabin stones

kW mm mm mm m³ kg / Ø

lagernd/
stock The Wall 1/3-phase

UVP/
RRP

X 1-052-888 HSW450400M SW45 black schwarzer Edelstahl/ black steel 4,5 430 260 610 3-6 20 / 5-10 374 €

X 1-052-928 HSW600400M SW60 black schwarzer Edelstahl/ black steel 6 430 260 610 5-8 20 / 5-10 388 €

X 1-052-833 HSW800400M SW80 black schwarzer Edelstahl/ black steel 8 430 260 700 7-12 20 / 5-10 402 €

X 1-052-902 HSW900400M SW90 black schwarzer Edelstahl/ black steel 9 430 260 700 8-14 20 / 5-10 445 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-052-831 HSWE450400M SW45E black schwarzer Edelstahl/ black steel 4,5 380 260 610 3-6 20 / 5-10 273 €

X 1-052-832 HSWE600400M SW60E black schwarzer Edelstahl/ black steel 6 380 260 610 5-8 20 / 5-10 286 €

X 1-052-820 HSWE900400M SW90E black schwarzer Edelstahl/ black steel 9 380 260 700 8-14 20 / 5-10 312 €

lagernd/
stock The Wall 1/3-phase

UVP/
RRP

X 1-045-700 HSW450400 SW45 4,5 430 260 610 3-6 20 / 5-10 342 €

X 1-045-701 HSW600400 SW60 6 430 260 610 5-8 20 / 5-10 360 €

X 1-045-702 HSW800400 SW80 8 430 260 700 7-12 20 / 5-10 371 €

X 1-048-592 HSW900400 SW90 9 430 260 700 8-14 20 / 5-10 413 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-045-801 HSWE450400 SW45E 4,5 380 260 610 3-6 20 / 5-10 242 €

X 1-045-802 HSWE600400 SW60E 6 380 260 610 5-8 20 / 5-10 258 €

X 1-045-804 HSWE900400 SW90E 9 380 260 700 8-14 20 / 5-10 280 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-048-594 HSW450400S SW45S 4,5 380 355 710 3-6 20 / 5-10 686 €

X 1-048-595 HSW700400S SW70S 7 380 355 710 6-9 20 / 5-10 697 €

X 1-048-596 HSW900400S SW90S 9 380 355 710 8-14 20 / 5-10 728 €

THE WALL ZUBEHÖR / THE WALL ACCESSORIES

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-051-730 HSW1 Einbaurahmen/ Embedding flange The Wall, KIP, TopSteel 77 €

Leistung

The Wall E 1/3-phase, separate Steuerung erforderlich
The Wall E 1/3-phase, separate control unit needed

Output

Glasssicherheitswand mit LED/ 
Glass safety wall with LED

The Wall Combi, separate Steuerung erforderlich
The Wall Combi, separate control unit needed

The Wall E 1/3-phase, separate Steuerung erforderlich
The Wall E 1/3-phase, separate control unit needed

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!
Diese Preisliste ersetzt alle bisherigen Preislisten 4 (60)
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KOMBI ÖFEN / COMBI HEATERS

B T H Raum Steine

W D H cabin stones
kW mm mm mm m³ kg / Ø

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-053-136 HKSE500400 KV50SE 5 400 360 640 3-6 20 / 5-10 693 €

X 1-045-715 HKSE600400 KV60SE 6 400 360 640 5-8 20 / 5-10 711 €

1-045-928 HKSE800400 KV80SE 8 400 360 640 7-12 20 / 5-10 728 €

X 1-045-716 HKSE900400 KV90SE 9 400 360 640 8-14 20 / 5-10 742 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-045-629 HKM600400S Schwarz/ Black 6 400 330 645 5 - 8 25 / 5-10 729 €

X 1-045-630 HKM800400S Schwarz/ Black 8 400 330 645 7 - 12 25 / 5-10 743 €

MODERNA

B T H Raum Steine

W D H cabin stones
kW mm mm mm m³ kg / Ø

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-052-998 HVE454XEM V45XE black 4,5 410 310 580 3-6 25 / 5-10 626 €

X 1-052-924 HVE604XEM V60XE black 6 410 310 580 5-8 25 / 5-10 655 €

X 1-052-925 HVE804XEM V80XE black 8 410 310 580 7-12 25 / 5-10 685 €

TRENDI

B T H Raum Steine

W D H cabin stones

kW mm mm mm m³ kg / Ø

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-052-695 HBK450230 Schwarz/ Black 4,5 410 280 600 3-6 25 / 5-10 244 €

1-052-696 HBK600230 Schwarz/ Black 6 410 280 600 5-8 25 / 5-10 256 €

1-052-700 HBK800230 Schwarz/ Black 8 410 280 600 7-12 25 / 5-10 279 €

Leistung
Output

Leistung

Topclass Combi E, separate Steuerung erforderlich
Topclass Combi E, separate control unit needed

Combinator Schwarz E/
Combinator Black E

Trendi Schwarz/ mit integrierter Steuerung
Trendi Black / Built-in control

Leistung
Output

Moderna XE, mit separater Steuerung
Moderna XE, With separate control panel

Output

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!
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B T H Raum Steine

W D H cabin stones

kW mm mm mm m³ kg / Ø

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-052-703 HEK450230 Schwarz/ Black 4,5 410 280 600 3-6 25 / 5-10 224 €

1-052-711 HEK600230 Schwarz/ Black 6 410 280 600 5-8 25 / 5-10 234 €

1-052-712 HEK800230 Schwarz/ Black 8 410 280 600 7-12 25 / 5-10 260 €

1-052-713 HEK900230 Schwarz/ Black 9 410 280 600 8-14 25 / 5-10 281 €

WANDOFEN ZUBEHÖR / WALL MOUNTED HEATERS ACCESSORIES

x 1-052-738 SAA00100 Tropfschale 430x265 schwarz/ Drip tray 430x265 wall, black The Wall, KIP, TopSteel, TopClass, Sound 55 €

GLOW

B T H Raum Steine
W D H cabin stones

kW mm mm mm m³ kg / Ø

lagernd/
stock Art. Nr

UVP/
RRP

1-047-314 HTRT700400 TRT70 Stahl/ Steel 7 364 364 1076 6-10 80 / 5-10 427 €

X 1-047-315 HTRT900400 TRT90 Stahl/ Steel 9 364 364 1076 8-14 90 / 5-10 486 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-047-316 HTRTE700400 TRT70E Stahl/ Steel 7 364 364 1076 6-10 80 / 5-10 395 €

X 1-047-317 HTRTE900400 TRT90E Stahl/ Steel 9 364 364 1076 8-14 90 / 5-10 451 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-053-075 HTRT704XE TRT70XE Stahl/ Steel 7 364 364 1076 6-10 80 / 5-10 777 €

X 1-052-926 HTRT904XE TRT90XE Stahl/ Steel 9 364 364 1076 8-14 90 / 5-10 855 €

Glow E, separate Steuerung erforderlich/ 
Glow E, separate control unit needed

Glow mit Steuerung/
Glow with integrated control unit

Glow XE, mit separater Steuerung/ 
Glow XE, with separate control panel

Leistung

Output

Leistung
Output

Trendi E Schwarz/ separate Steuerung erforderlich
Trendi E black/ Separate control unit needed

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!
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lagernd/
stock Art. NR

UVP/
RRP

X 1-047-323 HTRT3 Ofenreling für GLOW / Safety railing GLOW 176 €

X 1-047-324 HTRT3L Ofenreling mit LED für GLOW / Safety railing with LED lights for GLOW 335 €

X 1-045-668 HPC2 Einbaurahmen für GLOW 6,8/9 kW / Embedding flange for GLOW 6,8/9 kW 136 €

X 1-045-669 HPC2L 174 €

1-053-634 HPC20 Sockel / Heater extension part (7-9 kW PC,TRT,PP. 7-11 kW PO) 97 €

GLOW CORNER

B T H Raum Steine
W D H cabin stones

kW mm mm mm m³ kg / Ø

lagernd/
stock Art. NR Glow Corner

UVP/
RRP

1-047-318 HTRC700400 TRC70 Stahl/ Steel 7 364 364 1076 6-10 50 / 5-10 511 €

1-047-319 HTRC900400 TRC90 Stahl/ Steel 9 364 364 1076 8-14 50 / 5-10 571 €

lagernd/
stock Art. NR

UVP/
RRP

1-047-320 HTRCE700400 TRC70E Stahl/ Steel 7 364 364 1076 6-10 50 / 5-10 484 €

X 1-047-321 HTRCE900400 TRC90E Stahl/ Steel 9 364 364 1076 8-14 50 / 5-10 545 €

lagernd/
stock Art. NR

UVP/
RRP

1-053-147 HTRC704XE TRC70XE Stahl/ Steel 7 364 364 1076 6-10 50 / 5-10 834 €

X 1-053-050 HTRC904XE TRC90XE Stahl/ Steel 9 364 364 1076 8-14 50 / 5-10 921 €

lagernd/
stock Art. NR

UVP/
RRP

X 1-048-605 HTRC1 Einbaurahmen für Glow Corner/ Embedding flange for Glow Corner 148 €

X 1-048-606 HTRC3 Ofenreling für Glow Corner/ Safety rail for Glow Corner 112 €

X 1-048-607 HTRC3L Ofenreling beleuchtet für Glow Corner/ Illuminated safety rail for Glow Corner 347 €

Leistung

Glow Corner Zubehör/ 
Glow Corner accessories

Einbaurahmen beleuchtet für GLOW 6,8/9kW / 
Illuminated embedding flange for GLOW 6,8/9kW

Glow Zubehör/ 
Glow accessories

Glow Corner XE, mit separater Steuerung/ 
Glow Corner XE, with separate control unit

Output

Glow Corner E, separate Steuerung erforderlich/ 
Glow Corner E, separate control unit needed

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!
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CILINDRO BLACK

B T H Raum Steine
W D H cabin stones

kW mm mm mm m³ kg / Ø

lagernd/
stock Cilindro black

UVP/
RRP

1-053-085 HPC66400M PC66 black  schwarzer Edelstahl/black steel 6,6 255 255 1340 5-9 75 / 5-10 533 €

X 1-052-557 HPC700400M PC70 black  schwarzer Edelstahl/black steel 7 320 320 930 6-10 80 / 5-10 462 €

X 1-052-558 HPC900400M PC90 black schwarzer Edelstahl/black steel 9 320 320 930 8-14 80 / 5-10 507 €

lagernd/
stock Cilindro E black

UVP/
RRP

1-052-782 HPCE66400M PC66E black  schwarzer Edelstahl/black steel 6,6 255 255 1340 5-9 75 / 5-10 435 €

X 1-052-559 HPCE700400M PC70E black  schwarzer Edelstahl/black steel 7 320 320 930 6-10 90 / 5-10 360 €

X 1-052-560 HPCE900400M PC90E black  schwarzer Edelstahl/black steel 9 320 320 930 8-14 90 / 5-10 378 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-052-927 HPC7004MXE PC70XE black  schwarzer Edelstahl/black steel 7,0 320 320 930 8-14 90 / 5-10 700 €

X 1-052-903 HPC9004MXE PC90XE black  schwarzer Edelstahl/black steel 9 320 320 930 8-14 90 / 5-10 781 €

lagernd/
stock Cilindro Pro E black

UVP/
RRP

X 1-052-561 HPCE100400M PC100E/135E black  schwarzer Edelstahl/black steel 10 - 13,5 355 355 1300 9-20 140 / 10-15 1 135 €

CILINDRO

B T H Raum Steine
W D H cabin stones

kW mm mm mm m³ kg / Ø

lagernd/
stock Cilindro

UVP/
RRP

1-048-229 HPC66400 PC66 Stahl/ Steel 6,6 255 255 1340 5-9 75 / 5-10 490 €

X 1-045-647 HPC700400 PC70 Stahl/ Steel 7 320 320 930 6-10 80 / 5-10 417 €

X 1-045-651 HPC900400 PC90 Stahl/ Steel 9 320 320 930 8-14 80 / 5-10 465 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-045-952 HPCE66400 PC66E Stahl/ Steel 6,6 255 255 1340 5-9 75 / 5-10 391 €

X 1-045-631 HPCE700400 PC70E Stahl/ Steel 7 320 320 930 6-10 90 / 5-10 316 €

X 1-045-632 HPCE900400 PC90E Stahl/ Steel 9 320 320 930 8-14 90 / 5-10 333 €

X 1-045-633 HPCE1104 PC110E Stahl/ Steel 11 365 365 1070 9-18 120 / 5-10 577 €

Cilindro XE black mit separaten Bedienteil
Cilindro XE black With separate control panel

Alle PC66 Modelle sind spezielversionen mit verbesserten Heizstäben und Außenmaterial. Eine 1/3 Schutzmantel ist inklusive / 
All PC66 models are a special version with improved heating rods and outer material. A 1/3 safety shield is included

Leistung
Output

Cilindro E, separate Steuerung erforderlich/
Cilindro E, separate control unit needed

Leistung
Output

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!
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CILINDRO

B T H Raum Steine
W D H cabin stones

kW mm mm mm m³ kg / Ø

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-052-889 HPC704XE PC70XE Stahl/ Steel 7 320 320 930 6-10 90 / 5-10 661 €

1-052-890 HPC904XE PC90XE Stahl/ Steel 9 320 320 930 8-14 90 / 5-10 742 €

1-052-950 HPC1104XE PC110XE Stahl/ Steel 11 365 365 1070 9-18 120 / 5-10 993 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-053-264 HPC704XW PC70XW Stahl/ Steel 7 320 320 930 6-10 90 / 5-10 851 €

X 1-053-240 HPC904XW PC90XW Stahl/ Steel 9 320 320 930 8-14 90 / 5-10 934 €

Inkl. Türsensor / incl. Door sensor

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-045-634 HPCE100400 PC100E/135E Stahl/ Steel 355 355 1300 9-20 140 / 10-15 949 €

1-045-635 HPCE165400 PC165E/200E Stahl/ Steel 450 450 1300 15-30 220 / 10-15 1 114 €

CILINDRO ZUBEHÖR / ACCESSORIES

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-052-901 HPC11M Schutzmantel Cilindro Black/ Protective plate Cilindro Black Steel (PC70/PC90/PC70E/PC90E) 101 €

1-053-049 HPC1M Einbaurahmen Black/ Embedding flange Black Steel (PC70/PC90/PC70E/PC90E) 101 €

X 1-045-667 HPC1 Einbaurahmen für 7/9 88 €

X 1-045-668 HPC2 Einbaurahmen für Cilindro 6,8/9/10,8kW 136 €

X 1-045-669 HPC2L Einbaurahmen beleuchtet für Cilindro 6,8/9/10,8kW 174 €

X 1-045-670 HPC3 Schutzgeländer für 7/9 183 €

1-045-671 HPC3L Schutzgeländer mit LED-Leuchten für 7/9 349 €

X 1-045-672 HPC4 Schutzgeländer für 11 186 €

1-045-673 HPC4L Schutzgeländer mit LED-Leuchten für 11 349 €

1-052-792 HPC10 Schutzgeländer für  PC66 / 66E 193 €

1-053-634 HPC20 Sockel / Heater extension part (7-9 kW PC,TRT,PP. 7-11 kW PO) 97 €

1-053-797 HPC30 Volumenrohr Cilindro PC70-110E/ Fast heating tunnel Cilindro PC70-110E 112 €

01/24

16,5 - 20

Cilindro XW WiFi Steel mit seperatem Xenio WiFi Bedienteil / 
Cilindro XW WiFi Steel with seperate Xenio Wifi control panel

Cilindro Zubehör für 7, 9 und 11 kW/
Cilindro accessories for 7, 9 and 11 kW

Leistung
Output

Cilindro XE  mit separaten Bedienteil
Cilindro XE  With separate control panel

10 - 13,5

Cilindro Pro,separate Steuerung erforderlich/ 
Cilindro Pro, separate control unit needed

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!
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lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-045-675 HPC5 Schutzmantel, beweglich/ Protective plate 102 €

1-045-676 HPC6 Schutzgeländer für PC100E/135E / Safety railing for PC100E/135E 244 €

1-045-677 HPC7 Einbaurahmen für PC165E/PC200E / Embedding flange for PC165E/PC200E 160 €

LEGEND HOME

B T H Raum Steine
W D H cabin stones

kW mm mm mm m³ kg / Ø

lagernd/
stock Art. Nr

UVP/
RRP

X 1-053-131 HPOE704 PO70E Schwarz / Black 7 325 325 1080 6–10 100 / 5-10 647 €

X 1-053-177 HPOE1104 PO110E Schwarz / Black 11 325 325 1080 9–18 100 / 5-10 736 €

lagernd/
stock Art. Nr

UVP/
RRP

1-053-614 HPO704XW PO70XW Schwarz / Black 7 325 325 1080 6–10 100 / 5-10 993 €

1-053-595 HPO1104XW PO110XW Schwarz / Black 11 325 325 1080 9–18 100 / 5-10 1 050 €

Inkl. Türsensor / incl. Door sensor

lagernd/
stock Art. Nr

UVP/
RRP

X 1-053-178 HPO2 Einbettflansch Legend schwarz / Embedding flange Legend black 92 €

X 1-053-133 HPO3 Schutzreling für Legend Home 7kW u 11kW schwarz / Safety railing Legend black 259 €

X 1-053-179 HPO3L Beleuchtetes Sicherheitsgeländer Legend schwarz / Illuminated safety railing Legend black 433 €

X 1-053-134 HPO11 Schutzmantel für Legend Home 7kW u 11kW schwarz / Safety shield Legend black 99 €

1-053-634 HPC20 Sockel / Heater extension part (7-9 kW PC,TRT,PP. 7-11 kW PO) 97 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-043-147 HPO110400M PO11 11 530 530 740 9 - 16 120 / 5-15 1 082 €

1-043-148 HPO165400 PO165 16,5 600 600 830 15 - 25 220 / 10-15 1 327 €

Legend, separate Steuerung erforderlich/ 
Legend, separate control unit needed

Legend Home separate Steuerung erforderlich 
Legend Home, separate control unit needed

Legend Home, Zubehör
Legend Home, accessories

Legend Home XW, mit separater Steuerung  (inkl. WiFi)
Legend Home XW, with separate control unit (incl. WIFI)

Cilindro Pro Zubehör / 
Cilindro Pro accessories

Leistung
Output

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!
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Harvia Preisliste 2024
Harvia Pricelist 2024

gültig ab 01.01.2024
valid from 1st of January 2024

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-043-864 SASPO240 Schutzgeländer für PO165/ Safety railing for PO165 850 850 364 €

X 1-043-865 SASPO241 Schutzgeländer für PO11/ Safety railing for PO11 780 780 337 €

im Lieferumfang enthalten: 1 Schutzgeländer und 4 Klammern/ Delivery incl. 1 safety railing and 4 brackets

1-043-866 SASPO240L Schutzgeländer mit LED-Leuchten für PO165/ Safety railing with LED lights for PO165850 850 442 €

1-043-867 SASPO241L Schutzgeländer mit LED-Leuchten für PO11/ Safety railing with LED lights for PO11780 780 428 €

im Lieferumfang enthalten: 1 Schutzgeländer und 4 Klammern/ Delivery incl. 1 safety railing and 4 brackets

1-046-089 SASPO242 Zusatzbefestigung mit 2 Klammern/ Additional fixing kit (incl. 2 brackets) 70 €

für 1 geteiltes Schutzgeländer, nicht möglich mit LED-Leuchten /The kit is needed when installing 1 safety railing split into 2 halves

SENATOR & CLUB

B T H Raum Steine

W D H cabin stones

kW mm mm mm m³ kg / Ø

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-045-686 HSE090400 T9 9 465 345 660 8-14 40 / 5-10 627 €

X 1-045-687 HSE105400 T10,5 10,5 465 345 660 9-15 40 / 5-10 657 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-045-690 HRKG110400 K11G 11 505 430 700 9-16 60 / 5-10 804 €

X 1-045-691 HRKG135400 K13,5G 13,5 505 430 700 11-20 60 / 5-10 879 €

X 1-045-692 HRKG150400 K15G 15 505 430 700 14-26 60 / 5-10 995 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-045-919 HRKG110400S K11GS 11 505 490 700 9-16 60 / 5-10 1 602 €

1-052-005 HRKG135400S K13,5GS 13,5 505 490 700 11-20 60 / 5-10 1 677 €

1-045-920 HRKG150400S K15GS 15 505 490 700 14-24 60 / 5-10 1 798 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-045-694 HRL200400 L20 20 500 900 730 18-30 100 / 5-10 1 879 €

1-045-695 HRL260400 L26 26 500 900 730 30-46 100 / 5-10 2 345 €

1-045-697 HRL330400 L33 33 500 900 730 46-66 100 / 5-10 2 402 €

Leistung

Output

Senator, separate Steuerung erforderlich/ 
Senator, separate control unit needed

Club Pro separate Steuerung erforderlich/ 
Club Pro, separate control unit needed

Legend Zubehör/ 
Legend accessories

Club, separate Steuerung erforderlich/ 
Club, separate control unit needed

Club Combi, separate Steuerung erforderlich/ 
Club Combi, separate control unit needed

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!
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Harvia Preisliste 2024
Harvia Pricelist 2024

gültig ab 01.01.2024
valid from 1st of January 2024

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-045-693 ZSB-485 Luftzirkulationsgitter Club (inkl. 3 Gitter)/ Air circulation grill, 3 pcs set 148 €

FORTE

B T H Raum Steine
W D H cabin stones

kW mm mm mm m³ kg / Ø

lagernd/
stock Forte (1- / 3-phase) mit seperater Steuerung / with seperate control unit

UVP/
RRP

1-043-142 HAFB600400M AF6 Schwarz/ Black 6 500 535 830 7 - 12 100 / 5-10 1 971 €

1-053-448 HAFB600400S AF6 Stahl/ Steel 6 500 535 830 7 - 12 100 / 5-10 2 135 €

1-043-143 HAFB900400M AF9 Schwarz/ Black 9 500 535 830 10 - 15 100 / 5-10 2 131 €

1-049-322 HAFB900400S AF9 Stahl/ Steel 9 500 535 830 10 - 15 100 / 5-10 2 278 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-043-146 HAF1 Einbaurahmen /Embedding flange 119 €

HINTERWAND OFEN / HIDDEN HEATER

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-046-004 HH060400 HH6 6 1175 255 830 6-10 15 / 5-10 1 046 €

1-048-830 HH090400 HH9 9 1175 255 830 10-14 15 / 5-10 1 151 €

1-046-005 HH120400 HH12 12 1175 255 830 12-17 15 / 5-10 1 327 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-048-423 ZHH-220 Wasserschale mit Silikonschlauch Ø14,5cm 134 €

1-053-074 ZHH-221 Holzboden für Wasserschale 94 €

VIRTA

B T H Raum Steine
W D H cabin stones

kW mm mm mm m³ kg / Ø

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-043-155 HL700400 HL70 Schwarz/ Black 7 415 340 810 5 - 10 50 / 5-10 928 €

X 1-043-156 HL900400 HL90 Schwarz/ Black 9 415 340 810 8 - 14 50 / 5-10 994 €

X 1-043-157 HL110400 HL110 Schwarz/ Black 11 415 410 810 9 - 18  70 / 5-15 1 235 €

Leistung

Virta, separate Steuerung erforderlich/ 
Virta, separate control unit needed

Output

Forte Zubehör/ 
Forte accessories

Schutz für Heizstäbe bei den Club und Profi Öfen/ 
Air circulation grill for Club and Profi heaters

Hinterwandofen, separate Steuerung erforderlich/ 
Hidden Heater, separate control unit needed

Hinterwandofen Zubehör/ 
Hidden Heater accessories

Leistung
Output

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!
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Harvia Preisliste 2024
Harvia Pricelist 2024

gültig ab 01.01.2024
valid from 1st of January 2024

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-043-158 HL700400S HL70S Schwarz/ Black 7 415 410 810 5 - 10 50 / 5-10 1 441 €

X 1-043-159 HL900400S HL90S Schwarz/ Black 9 415 410 810 8 - 14 50 / 5-10 1 512 €

X 1-043-160 HL110400S HL110S Schwarz/ Black 11 415 485 810 9 - 18 70 / 5-15 1 716 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-048-187 HL700400SA HL70SA Schwarz/ Black 7 415 410 810 5-10 50 / 5-10 1 796 €

1-046-636 HL900400SA HL90SA Schwarz/ Black 9 415 410 810 8-14 50 / 5-10 1 830 €

1-046-383 HL110400SA HL110SA Schwarz/ Black 11 415 485 810 9-18 70 / 5-15 2 170 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-043-161 HL135400 HL135 Schwarz/ Black 13,5 780 340 810 11 - 20 100 / 5-15 1 918 €

X 1-043-162 HL160400 HL160 Schwarz/ Black 16 780 340 810 16 - 25 100 / 5-15 2 058 €

1-043-163 HL220400 HL220 Schwarz/ Black 22 780 410 810 22 - 32 140 / 5-15 2 607 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-043-164 HL135400SA HL135SA Schwarz/ Black 13,5 780 410 810 11 - 20 100 / 5-15 3 233 €

1-043-165 HL160400SA HL160SA Schwarz/ Black 16 780 410 810 16 - 25 100 / 5-15 3 293 €

1-043-166 HL220400SA HL220SA Schwarz/ Black 22 780 485 810 22 - 32 140 / 5-15 3 905 €

x 1-052-739 SAA00101 Tropfschale 385x435 schwarz/ Drip tray 385x435 floor, black Virta, Senator, Club, Cilindro 55 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

HL1M Embedding flange Virta black 83 €

Virta Schutzreling/ 
Virta safety railings

Virta Combi, separate Steuerung erforderlich/
Virta Combi, separate control unit needed

Virta Pro Combi Automatik, separate Steuerung erforderlich/ Virta Pro Combi 
Automatic, separate control unit needed

Virta Combi Automatik, separate Steuerung erforderlich/ 
Virta Combi Automatic, separate control unit needed

Virta Pro, separate Steuerung erforderlich/ 
Virta Pro, separate control unit needed

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!
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Harvia Preisliste 2024
Harvia Pricelist 2024

gültig ab 01.01.2024
valid from 1st of January 2024

VIRTA ZUBEHÖR / ACCESSORIES

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-043-167 HL1 410 mm 410 70 63 €

X 1-043-168 HL2 340 mm 340 63 63 €

X 1-043-169 HL3 410 mm 410 63 63 €

X 1-043-170 HL4 485 mm 485 63 63 €

X 1-043-171 HL5 778 mm 778 70 118 €

Die Schutzreling ist aus wärmebehandelter Espe gefertigt,  das Material für den Relinghalter besteht aus rostfreiem Edelstahl. Die Geländer können auch einzeln bestellt werden, je nach Bedarf und Standort des Ofens 

The wood material is heat treated aspen and the mounting hardware is made of stainless steel. The safety railings may also be ordered as single ones, depending on the need and location of the heater (see table below).

Die Tabelle zeigt den Bedarf per Ofen für Schutzgeländer um den gesamten Ofen./ The table shows the need for safety railings around the entire heater

HL1 HL2 HL3 HL4 HL5

410 mm 340 mm 410 mm 485 mm 778 mm

2 2

2 2

2 2

2 2

2 2

2 2

2 2

2 2

HL220

HL220SA

1 Stk/Packung 
pcs./package

HL70, HL90

Virta Schutzreling/ 
Virta safety railings

HL110

HL70S(A),HL90S(A)

HL135, HL160

HL110S(A)

HL135SA,HL160SA
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Harvia Preisliste 2024
Harvia Pricelist 2024

gültig ab 01.01.2024
valid from 1st of January 2024

SAUNASTEINE / SAUNA STONES

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-048-074 AC3000 Saunasteine 20 kg < 10 cm / Sauna stones 20 kg under 10 cm 1 26 €

AC3000-60 Ganze Palette / Full pallet 60 19 €

X 1-050-904 AC3020 Saunasteine 20 kg, Ø 10-15 cm / Sauna stones 20 kg, Ø 10-15 cm 1 26 €

AC3020-60 Ganze Palette / Full pallet 60 19 €

X 1-053-190 AC3040 1 37 €

AC3040-60 Ganze Palette / Full pallet 60 26 €

X 1-053-191 AC3045 1 37 €

AC3045-60 Ganze Palette / Full pallet 60 26 €

X
1-053-307 AC3050

1 74 €

X
1-053-279 AC3055

1 74 €

DEKORATIVE SAUNASTEINE / DECORATIVE SAUNA STONES

X 1-053-241
AC4000

1 48 €

X 1-053-192
AC5000

1 27 €

Dekorative Saunasteine nur für die oberste Steinschicht / Decorative sauna stones only for the top layer of the heater

RUNDE STEINE / ROUNDED STONES

X 1-028-978 R-991 Saunasteine rund 15 kg, / Sauna stones round 15 kg, Ø 5 -10 cm 1 34 €

R-991-60 Ganze Palette / Full pallet 60 26 €

1-048-583 R-995
1 39 €

R-995-60 Ganze Palette / Full pallet 60 27 €

Saunasteine Vulkanit schwarz 20kg, Ø 10-15 cm / Sauna stones 

Saunasteine/
Sauna stones

Weiße runde dekorative Saunasteine 10kg, Ø 5-10 cm / White round 
decorative sauna stones 10kg, Ø 5-10 cm

Saunasteine Vulkanit schwarz 20 kg, Ø 5-10 cm / Sauna stones 

Saunasteine rund 20kg, Ø 10-15 cm / Sauna stones rounded 20 
kg, Ø 10-15 cm

Saunasteine Elite für gewerbliche Sunas 20kg Ø 5-10 cm / Sauna stones Elite for 
public and pro saunas 20kg, Ø 5-10 cm

Dekorative Saunasteine   aus rotem Granit 10kg, Ø 5-10 cm / Red granite decorative 
sauna stones (Ø 5-10 cm, 10 kg)

Saunasteine Elite für gewerbliche Sunas 20kg Ø 10-15 cm / Sauna stones Elite for 
public and pro saunas 20kg, Ø 10-15 cm

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!
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Harvia Preisliste 2024
Harvia Pricelist 2024

gültig ab 01.01.2024
valid from 1st of January 2024

STEUERUNGEN/ CONTROL UNITS

lagernd/
stock

Für Öfen/ 
For heaters  Fühler/ Sensor

UVP/
RRP

X 1-044-773 CF9400 CF9
2,3-9 kW Öfen/
2,9-9 kW heater  inkl. Ofenfühler (WX172)/ incl. temperatur sensor (WX172) 160 €

X 1-044-774 CF9400C CF9C
Combi Öfen/ 
Combi heater 178 €

lagernd/
stock Model

Für Öfen/ 
For heaters  Fühler/ Sensor

UVP/
RRP

X 1-045-724 C090400 C90
2,3-9 kW Öfen/
2,9-9 kW heater 295 €

X 1-045-725 C150400 C150 max. 17 kW 326 €

X 1-045-726 C105400S C105S
Combi Öfen/ 
Combi Heater 445 €

X 1-052-471 C170400VKK
C170VKK Touch screen Wochentimer / 
(touch screen, week timer) max. 17 kW 686 €

X 1-053-139 C400400VKK
C400VKK Touch screen Wochentimer / 
(touch screen, week timer) max. 40 kW 976 €

Senlog Steuerung/ 
Senlog control unit

inkl. Ofenfühler (WX233) und Feuchtefühler (WX236)/ 
incl. temperatur sensor (WX233) and humidity sensor 
(WX236)

inkl. Ofenfühler (WX233)/ 
incl. temperatur sensor (WX233)

inkl. Ofenfühler (WX233)/ 
incl. temperatur sensor (WX233)

inkl. Ofenfühler (WX233)/ 
incl. temperatur sensor (WX233)

inkl. Ofenfühler (WX233)/ 
incl. temperatur sensor (WX233)

inkl. Ofenfühler (WX172) opt. Feuchtefühler (WX173)/ incl. temperatur sensor 
(WX172)  opt. humidity sensor (WX173)

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!
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Harvia Preisliste 2024
Harvia Pricelist 2024

gültig ab 01.01.2024
valid from 1st of January 2024

STEUERUNGEN/ CONTROL UNITS

lagernd/
stock

Für Öfen/ 
For heaters  Fühler/ Sensor

UVP/
RRP

X 1-043-185 CX110400 CX110
2,3 - 11 kW Öfen/ 
2,3 - 11 kW heaters 377 €

X 1-043-186 CX170400 CX170
2,3  - 17 kW Öfen/ 
2,3  - 17 kW heaters 477 €

X 1-043-187 CX110400C CX110C
Combi Öfen/ 
Combi heater 561 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-052-893 CX001WIFI Xenio WiFi Bedienteil (Powered by MyHarvia) 266 €

Xenio WiFi control panel (Powered by MyHarvia)

inkl. Türsensor Home/ incl. Door sensor Home CX170 2020, XE heaters , CX110C

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-053-010 CX1704XW Xenio WiFi max. 17 kW 666 €

Achtung! Benötigt wird noch eine zusätzliche Sicherheitsvorrichtung

Attention! An additional safety device is needed

X 1-053-011 CX1104CXW Xenio Combi WiFi max. 11 kW 750 €

Achtung! Benötigt wird noch eine zusätzliche Sicherheitsvorrichtung

Attention! An additional safety device is needed

lagernd/
stock Model

UVP/
RRP

X 1-052-896 CX002RGBW Xenio RGBW DMX Bedienteil/ Xenio RGBW DMX control panel (compatible for DMX drivers) 141 €

inkl. Ofenfühler (WX232) und Feuchtefühler (WX325)/ 
incl. temperatur sensor (WX232). Opt bench sensor (WX325)

Xenio Bedienfeld mit Leistungseinheit/ 
Xenio control panel with power unit

Beschreibung/ 
Description

inkl. Ofenfühler  (WX232). Opt. Bankfühler (WX325)/ 
incl. temperatur sensor (WX232). Opt bench sensor (WX325)

inkl. Ofenfühler (WX233) und Feuchtefühler (WX325)/ 
incl. temperatur sensor (WX233) and humidity sensor (WX325)

inkl. Ofenfühler (WX233). Opt. Bankfühler (WX325)/ 
incl. temperatur sensor (WX233) and opt humidity sensor  
(WX325)

inkl. Ofenfühler (WX233)/ 
incl. temperatur sensor (WX233)
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Harvia Preisliste 2024
Harvia Pricelist 2024

gültig ab 01.01.2024
valid from 1st of January 2024

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-052-723 SAB00103 Türsensor Home CX170 2020, CX110C ja XE heaters 84 €

Door sensor Home

lagernd/
stock

Für/ 
For

UVP/
RRP

1-043-191 CX36230IL CX36IL CX36I 284 €

X 1-041-993 LTY170400 LTY17 CX170 223 €

X 1-043-190 LTY170400C LTY17C CX110C Combiöfen/ Combi heater 347 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-043-194 SP315 10 m, Globe, Cilindro EE 11, Griffin, Xenio, Xafir / 10 m, Globe, Cilindro EE 11, Griffin, Xenio, Xafir 42 €

1-053-091 SP319 20 m, Globe, Cilindro EE 11, Griffin, Xenio, Xafir 70 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-043-195 SP325 99 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-045-582 SFE-220400 Safety switch (220 x 400 mm) 239 €

X 1-045-583 SFE-350400 Safety switch (350 x 400 mm ) 246 €

X 1-045-584 SFE-500500 Safety switch (500 x 500 mm) 252 €

X 1-045-806 SFE-D350 Safety switch (D=350 mm) 239 €

X 1-045-805 SFE-D450 Safety switch (D=450 mm) 246 €

X 1-045-585 SFE-D530 Safety switch (D=530 mm) 252 €

Autodose
lagernd/

stock Model

UVP/
RRP

X 1-044-357 SASL1 Aufgussautomat mit Düse 511 €

1-050-954 SASL2M Autodose Designrohr, schwarz 220 €

zusätzliche Leistungseinheit für Xenio / Xafir / 
Power extension units for Xenio / Xafir

Datenkabel für Steuerungen/ 
Data cables for control panels

Zusätzlicher Fühler/ 
Additional sensors

Bankfühler für CX170 und CS170/ Feuchtefühler für CX110C und CS110C
Additional temperature sensor for CX170 and CS170 /humidity sensor for CX110C and CS110C

Sicherheitsabschaltung/ Safety switch
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Harvia Preisliste 2024
Harvia Pricelist 2024

gültig ab 01.01.2024
valid from 1st of January 2024

lagernd/
stock Model Dimensions (WxDxH, cm)

UVP/
RRP

1-053-756 SRA1209BXA1 Nova Steam Shower Cabin -DLX, 2kW 121 x 91 x 210 7 280 €

incl. integrated water filter

1-053-425 SRA1209BXA2 Nova Steam Shower Cabin -LUX, 2kW 121 x 91 x 210 7 980 €

incl. integrated water filter and scenic films

SRA1209BXA3 Nova Steam Shower Cabin -LUX, 2kW 121 x 91 x 210 7 980 €

incl. integrated water filter and scenic films

1-053-451 SWA20U1XA Nova Steam Shower Column, 2kW 36,5 x 13,5 x 197,6 3 290 €

incl. integrated water filter

1-053-422 SWA30U1XA Nova Steam Shower Column, 3kW 36,5 x 13,5 x 197,6 3 430 €

incl. integrated water filter

NOVA DAMPFDUSCHE / NOVA STEAM SHOWER

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!
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Harvia Preisliste 2024
Harvia Pricelist 2024

gültig ab 01.01.2024
valid from 1st of January 2024

DAMPFGENERATOREN/ STEAM GENERATORS

lagernd/
stock Model Leistung / Output

UVP/
RRP

X 1-053-180 HGD45XW 4,5kW 460 / 220 / 435 2 - 6 m³ 1 656 €

X 1-053-181 HGD60XW 5,7kW 460 / 220 / 435 3 - 9 m³ 1 726 €

X 1-053-182 HGD90XW 9,0kW 460 / 220 / 435 7,5 - 14 m³ 1 855 €

X 1-053-183 HGD110XW 10,8kW 460 / 220 / 435 12 - 17 m³ 1 914 €

X 1-053-184 HGD150XW 15,0kW 460 / 220 / 435 14 - 23 m³ 2 083 €

Die Lieferung besteht aus Dampfgenerator, Bedienfeld, Temperaturfühler und Dampfdüse (1 St.)/ The delivery includes steam generator, control panel, temperature sensor and steam nozzle (1 pc)

Harvia HGD-XW Dampfgeneratoren mit Xenio WiFi Bedienteil / Harvia HGD-XW steam generators with Xenio WiFi control panel

lagernd/
stock Model Leistung / Output

UVP/
RRP

1-053-596 HGX20XW 2,2 kW 150 / 530 / 230 2 - 4 m³ 1 459 €

X 1-053-185 HGX45XW 4,5 kW 150 / 530 / 230 2 - 7 m³ 1 499 €

X 1-053-186 HGX60XW 5,7 kW 150 / 530 / 230 3 - 9 m³ 1 561 €

X 1-053-187 HGX90XW 9,0 kW 150 / 530 / 230 7,5 - 14 m³ 1 679 €

X 1-053-188 HGX110XW 10,8 kW 150 / 530 / 230 12 - 17 m³ 1 730 €

X 1-053-189 HGX150XW 15,0 kW 150 / 530 / 230 14 - 23 m³ 1 884 €

Die Lieferung besteht aus Dampfgenerator, Bedienfeld, Temperaturfühler und Dampfdüse (1 St.)/ The delivery includes steam generator, control panel, temperature sensor and steam nozzle (1 pc)

Harvia HGX-XW Dampfgeneratoren mit Xenio WiFi Bedienteil / Harvia HGX-XW steam generators with Xenio WiFi control panel

lagernd/
stock Model Leistung / Output

UVP/
RRP

1-053-617 HGP220XW 21,6 kW 560 / 320 / 490 30 - 42 m³ 3 450 €

1-053-616 HGP300XW 30,0 kW 560 / 320 / 490 28 - 46 m³ 3 679 €

DAMPFGENERATOREN/ STEAM GENERATORS

lagernd/
stock Model Leistung / Output

UVP/
RRP

x 1-042-607 HGX45 4,5 kW 150 / 530 / 230 2 - 7 m³ 1 499 €

x 1-042-610 HGX11 10,8 kW 150 / 530 / 230 12 - 17 m³ 1 730 €

Die Lieferung besteht aus Dampfgenerator, Bedienfeld, Temperaturfühler und Dampfdüse (1 St.)/ The delivery includes steam generator, control panel, temperature sensor and steam nozzle (1 pc)

Harvia HGX Dampfgenerator mit Bedienteil/ Harvia HGX steam generator with control panel

Raumvolumen
sauna room

Abmessung B/T/H
Dimensions W/D/H

Die Lieferung besteht aus Dampfgenerator, Xenio WiFi Bedienfeld, Temperaturfühler, automatisches Auslassventil und Duftkonzentratpumpe/  
The delivery includes steam generator, Xenio WiFi control panel, temperature sensor  (1 pc), automatic discharge valve and fragrance pump

Raumvolumen
sauna room

Abmessung B/T/H
Dimensions W/D/H

Abmessung B/T/H
Dimensions W/D/H

Abmessung B/T/H
Dimensions W/D/H

Raumvolumen
sauna room

Raumvolumen
sauna room
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Harvia Preisliste 2024
Harvia Pricelist 2024

gültig ab 01.01.2024
valid from 1st of January 2024

lagernd/
stock Model

UVP/
RRP

1-053-160 HWS1500EU HWS Wasserenthärtersystem, mit EU Adapter/ HWS Water Softener system, with EU adapter 1 042 €

1-053-161 HWS1500UK HWS Wasserenthärtersystem, mit UK Adapter/ HWS Water Softener system, with UK adapter 1 042 €

1-053-162 HWS1500US Wasserenthärtersystem, mit US Adapter/ Water Softener system, with US adapter 986 €

inkl. Wasserenthärter, Vorfilter, Wasserenthärtertester, Verbindungsrohre und Bedienungsanleitung

incl. Water softener, pre filter, water softener tester, connection tubes and manual

lagernd/
stock Model

UVP/
RRP

1-053-163 HWS-S-25KG Salzsack 25 kg, für Wasserenthärter/ Salt sack 25 kg, for Water Softener 24 €

1-053-164 HWS-M-H Wasserenthärter-Tester/ Water softener tester 39 €

1-053-165 HWS-F-20M Vorfilter für Wasserenthärter/ Pre filter, for Water Softeners 14 €

lagernd/
stock Model

UVP/
RRP

x 1-053-166 HWF01M HWF-Wasserfiltersystem M/ HWF Water filter system M 385 €

Größe M. inkl. Filterkopf, M-Filtereinsatz, digitaler Verbrauchermesser, Wasserenthärter-Tester, Verbindungsrohr und Bedienungsanleitung

Size M. incl. Filter head, M-sized Cartridge, digital consumption meter, water softener tester, connecting tube and manual

1-053-167 HWF01XL HWF-Wasserfiltersystem XL/ HWF Water filter system XL 529 €

Größe XL. inkl. Filterkopf, XL-Filtereinsatz, digitaler Verbrauchermesser, Wasserenthärter-Tester, Verbindungsrohr und Bedienungsanleitung

Size XL. incl. Filter head, XL-sized Cartridge, digital consumption meter, water softener tester, connecting tube and manual

1-053-168 HWF-F-M Water Filter Cartridge M 217 €

Size: M, Heim- und Spa-Nutzung

Size: M, Home and Spa use

1-053-169 HWF-F-XL Vorfilter für Wasserenthärter/ Pre filter, for Water Softeners 335 €

Size: XL, Spa-Nutzung

Size: XL, Spa use

HWF-F-S Ersatzteil Filter/ Spare part Harvia Water Filter Cartridge 158 €

VERDAMPFER ZUBEHÖR/ VAPORIZER ACCESSORIES
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lagernd/
stock Model

Beschreibung/ 
Description

UVP/
RRP

X 1-042-616 ZG-500 Dampfdüse/ Steam nozzle 57 €

1-042-618 ZG-525 Dampfdüse/ Steam nozzle 40 €

X 1-042-617 ZG-520 Dampfdüse, Silent / Steam nozzle, Silent 186 €

X 1-042-619 ZG-700 Automatisches Auslassventil/ Automatic discharge valve 353 €

X 1-042-620 ZG-900 Duftkonzentratpumpe/ Fragrance pump 329 €

X 1-045-990 SAC25080 Duftkonzentrat für Dampfbad, Eucal. 5 l / Eucalyptus steam fragrance, 5 l 69 €

1-048-433 SAC25082 Duftkonzentrat für Dampfbad, Eucal. 20 l/ Eucalyptus steam fragrance, 20 l 223 €

X 1-043-193 SP311 Datenkabel 5 m/ Data cable 5 m Globe, Cilindro EE 11 kW, Griffin, Xenio, Xafir 21 €

X 1-043-194 SP315 Datenkabel 10 m/ Data cable 10 m Globe, Cilindro EE 11 kW, Griffin, Xenio, Xafir 42 €

X 1-042-624 SPZSTM-400 Silikonschlauch 19/23 / Silicone hose 19/23, für/ for HGX und HGD Preis je Meter/ price per meter 36 €

X 1-042-625 SPZSTM-214 Silikonschlauch 25/29 / Silicone hose 25/29 für/ for HGP Preis je Meter/ price per meter 43 €

Dampfbäder - nur Elemente / Steam rooms - only elements

Model

Beschreibung/ 
Description

UVP/
RRP

SMNR2613 Nord 2600 x 1300 4 334 €

SMCU2021 Cupola 2000 x 2100 6 213 €

SMCB2020 Cubo 2000 x 2000 4 610 €

SMTA1717 Tacco 1660 x 1660 4 808 €

Basic Dampfkabinen - nur Elemente / Basic steam rooms - only elements

Model

UVP/
RRP

SMSR1212 1200 x 1200 2 528 €

SMSR1218 1200 x 1800 2 657 €

1-048-499 SMSR1515 1500 x 1500 2 618 €

1-052-866 SMSR1520 1500 x 2000 2 806 €

SMSR2020 2000 x 2000 2 940 €

SMSR2030 2000 x 3000 3 472 €

SMSR3030 3000 x 3000 3 828 €

Für Bodenelemente mit Abschluss bei Basic Dampfkabinen fragen Sie bitte nach einem Angebot
Floor elements for Basic steam rooms with drain, please ask for separate offer

Masse (mm) / 
Dimensions mm

Masse (mm) / 
Dimensions mm

HGX/HGP Dampfgenerator Erweiterungseinheit (Multidrive)/ HGX/HGP steam generator extension unit (multidrive)
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Duschen / Showers

Model

UVP/
RRP

1-043-035 SMSC21 Circle R=1000, Höhe 2100, Wandstärke 80 / R=1000, height 2100, walls 80 thick 675 €

1-043-036 SMSS21 Shower Höhe 2100, Wandstärke 80 / height 2100, walls 80 thick 1 810 €

1-043-037 SMST25 Tulipe Höhe 2500, Wandstärke 80 / height 2500, walls 80 thick 2 194 €

Benches

Model

UVP/
RRP

1-043-038 SMBB Basic Preis für 1 Meter / Price for 1 metre 335 €

1-043-039  SMBB1 Basic 1 Preis für 1 Meter / Price for 1 metre 365 €

1-043-040  SMBB2 Basic 2 Preis für 1 Meter / Price for 1 metre 371 €

SMBB3 Basic 3 Preis für 1 Meter / Price for 1 metre 269 €

1-043-041  SMBD DeLuxe Preis für 1 Meter / Price for 1 metre 417 €

1-043-042  SMBR Relax Preis für 1 Stück / Price for 1 piece 1 067 €

1-043-044  SMBS Sleep Preis für 1 Stück / Price for 1 piece 897 €

1-043-046  SMBC Couche Preis für 1 Stück / Price for 1 piece 897 €

Beschreibung/ 
Description

Beschreibung/ 
Description

Masse (mm) / 
Dimensions mm
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LEGEND

B T H Raum Steine
W D H cabin stones

mm mm mm m³ kg / Ø

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-043-852 WK150LD Legend 150 530 530 740 6 - 13 120 / 10-15 1 029 €

1-052-845 WK200LD Legend 240 GreenFlame 600 600 830 10 - 24 200 / 10-15 1 355 €

X 1-043-854 WK240LD Legend 240 600 600 830 10 - 24 200 / 10-15 1 214 €

1-043-856 WK300LD Legend 360 600 660 1040 14 - 28 260 / 10-15 1 722 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-043-853 WK150LDSL Legend 150 SL 530 730 740 6 - 13 120 / 10-15 1 100 €

X 1-043-855 WK240LDSL Legend 240 SL 600 780 830 10 - 24 200 / 10-15 1 219 €

1-046-933 WK240LDLUX Legend 240 Duo 600 780 830 45566 200 / 10-15 1 424 €

1-046-520 WK300LDLUX Legend 360 Duo 600 780 1040 15-30 260 / 10-15 1 883 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-043-862 WL200 188 €

X 1-043-863 WL300 185 €

1-043-868 WP250LD Wasserbehälter Harvia Legend / Water heater Harvia Legend 463 €

HOLZBEHEIZTE PRODUKTE - Steine im Preis NICHT enthalten / WOODBURNING PRODUCTS - stones are NOT included in the prices

B T H Raum Steine
W D H cabin stones

mm mm mm m³ kg / Ø

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-043-807 WKM3 Harvia M3 390 430 710 6 - 13 30 / 10-15 465 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-043-808 WKM3SL Harvia M3 SL 390 650 710 6 - 13 30 / 10-15 711 €

Harvia M SL/DUO

Harvia M

Legend Öfen/ 
Legend Heater

Legend SL/DUO Öfen/ 
Legend SL/DUO Heater

Harvia Legend
Schutzmantel für die Feuerstelle, Schwarz/ Protective sheath black

Ofenrohrverkleidung/ Smoke pipe cover
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B T H Raum Steine
W D H cabin stones

mm mm mm m³ kg / Ø

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-043-810 WL400 Harvia M1/M2/M3/M3 SL Schutzmantel/Seite / Harvia M1/M3/M3 SL protective sheath/side 99 €

X 1-043-811 WL450 Harvia M1/M2/M3/M3 SL Schutzmantel/komplett / Harvia M1/M3/M3 SL protective sheath/full 230 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-052-024 WK200 Harvia 20 Pro 430 510 760 8 - 20 40 / 10-15 808 €

1-043-838 WK260 Harvia 26 Pro 430 510 810 10 - 26 50 / 10-15 960 €

X 1-043-839 WK360 Harvia 36 510 510 810 14 - 36 60 / 10-15 1 088 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-046-001 WK200RS Harvia 20 RS Pro 580 510 760 8-20 40 / 10-15 1 071 €

1-045-968 WK200LS Harvia 20 LS Pro 580 510 760 8-20 40 / 10-15 1 071 €

1-045-940 WK200ES Harvia 20 ES Pro 430 650 760 8-20 40 / 10-15 1 071 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-043-837 WK200SL Harvia 20 SL 430 730 760 8 - 20 40 / 10-15 846 €

1-052-734 WK200SLUX Harvia 20 Duo 430 790 760 8-20 40 / 10-15 1 387 €

1-046-053 WK360SLUX Harvia 36 Duo 510 790 810 14-36 60 / 10-15 1 586 €

ZUBEHÖR FÜR HOLZBEHEIZTE PRODUKTE - Steine im Preis NICHT enthalten / ACCESSORIES FOR WOODBURNING PRODUCTS - stones are NOT included in the prices

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-043-843 WL500 111 €

X 1-050-347 WL550 256 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-049-291 WL590 Harvia 20 RS Pro/LS Pro Schutzmantel/komplett / Harvia 20 RS Pro/LS Pro protective sheath/full 269 €

WL600 Harvia 20 ES Pro/S Schutzmantel/Seite / Harvia 20 ES Pro/S protective sheath/side 118 €

1-045-911 WL650 Harvia 20 ES Pro/S Schutzmantel/komplett / Harvia 20 ES Pro/S protective sheath/full 265 €

Harvia 20 Pro/SL/Duo/Boiler/SL Boiler Schutzmantel/komplett / 

Harvia Pro

Harvia Pro mit Wassertank/ Harvia Pro water tank

Harvia M1/M2/M3/M3 SL

PRO SL/DUO

Schutzmantel für/ Protective shealth  for Harvia 20 
RS/Harvia 20LS/Harvia ES Pro

Schutzmantel  für/ Protective shealth  for
Harvia 20 PRO/RS/LS/SL/DUO/Boiler/SL Boiler

Harvia 20 Pro/LS/RS/SL/Duo/Boiler/SL Boiler 
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lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-043-847 WL700 Harvia 26 Pro Schutzmantel/Seite / Harvia 26 Pro protective sheath/side 118 €

1-043-848 WL750 Harvia 26 Pro Schutzmantel/komplett / Harvia 26 Pro protective sheath/full 265 €

1-043-849 WL800 Harvia 36/Duo Schutzmantel/Seite / Harvia 36/Duo protective sheath/side 118 €

1-043-850 WL850 Harvia 36/Duo Schutzmantel/komplett / Harvia 36/Duo protective sheath/full 265 €

HOLZBEHEIZTE PRODUKTE - Steine im Preis NICHT enthalten / WOODBURNING PRODUCTS - stones are NOT included in the prices

B T H Raum Steine
W D H cabin stones

mm mm mm m³ kg / Ø

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-043-812 WK160C Harvia Linear 16 420 450 735 6-16 36 / 10-15 455 €

X 1-043-813 WK200C Harvia Linear 22 450 510 770 8-22 40 / 10-15 718 €

1-043-814 WK280C Harvia Linear 28 450 510 850 10-28 50 / 10-15 994 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-053-128 WKLI22GM Linear 22 GreenFlame black 450 510 770 8-22 40 / 10-15 846 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-053-424 WKLI18CPTM Holzofen Linear 18 Compact 450 510 770 5-18 40 / 10-15 808 €

Bimsch 2 inkludiert / Bimsch2 in scope of supply

kein zusätzlicher Schutzmantel erforderlich/ no additional protective shields needed

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-053-455 WKLI22GESM Linear 22 GreenFlame ES black 450 660 770 8-22 40 / 10-15 1 169 €

1-053-402 WKLI22GLSM Linear 22 GreenFlame LS musta 550 510 770 8-22 40 / 10-15 1 169 €

1-053-203 WKLI22GRSM Linear 22 GreenFlame RS musta 550 510 770 8-22 40 / 10-15 1 169 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-045-914 WL425 Harvia 16 Schutzmantel/Seite / Harvia 16 protective sheath/side 125 €

X 1-045-506 WL475 Harvia 16 Schutzmantel/komplett / Harvia 16 protective sheath/full 295 €

Harvia Linear

Schutzmanteil für/ Protective shealth for      Harvia 16

Harvia Linear Greenflame Wassertank / 
Harvia Linear Greenflame water tank

Harvia Linear Greenflame

Harvia Linear Compact

Schutzmantel für/ Protective shealth for Harvia 26 
PRO/36 PRO/36 DUO
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lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-043-845 WL525 Harvia 22 Schutzmantel/Seite / Harvia 22 protective sheath/side 148 €

X 1-043-846 WL575 Harvia 22 Schutzmantel/komplett / Harvia 22 protective sheath/full 311 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-043-817 WL530 Harvia Linear 22 ES Schutzmantel/Seite / Harvia Linear 22 ES protective sheath/side 112 €

1-043-818 WL580 Harvia Linear 22 ES Schutzmantel/komplett / Harvia Linear 22 ES protective sheath/full 260 €

1-043-819 WL585 Harvia Linear LS/RS Schutzmantel/komplett /Harvia Linear LS/RS protective sheath/full 263 €

WL725 Harvia Linear 28 Schutzmantel/Seite / Harvia Linear 28 protective sheath/side 112 €

1-043-820 WL775 Harvia Linear 28 Schutzmantel/komplett / Harvia Linear 28 protective sheath/full 263 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-043-840 WK500 Harvia 50 510 720 1050 20 - 50 120 / 10-15 3 704 €

1-043-841 WK500SL 50 SL black 510 720 1050 20 - 50 120 / 10-15 3 776 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-053-419 WP500 Kessel 50 l incl. Deckel, Edelstahl/ Cauldron 50 L steel including lid 829 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-043-809 WL100 Schutzplatte, Schwarz / Protective bedding, black 223 €

X 1-043-842 WL110 Schutzplatte für Harvia 20 LS/RS Pro,36,36 Duo / Protective bedding for Harvia 20 LS/RS Pro,36,36 Duo 241 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-043-851 WP220ST Warmwasserbehälter 22 l, Schornsteinmodell/ Water heater (22 l), pipe model 342 €

1-053-392 WP250TH Wasserbehälter Harvia Thermio / Water heater Harvia Thermio 339 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-043-914 WX541 112 €

X 1-043-915 WX542 112 €

nötig für die Länder: Deutschland, Österreich und Dänemark / for the countries: Germany, Austria und Denmark

Kessel/ 
Cauldrons

Schutzmäntel und -platten für holzbeheizte Öfen / 
Protective sheaths and beddings for woodburning stoves

Harvia 50

Schutzmanteil für/ Protective shealth for
Harvia Linear 22

BIMSCH-Set WX542 für "Legend" Öfen 150, 150 SL (BimSch V1) 240 & 240 SL (BimSch V2) / 

Schutzmanteil für/ Protective shealth for
Harvia Linear 22 ES/RS/LS/Linear 28

BImSchV Sets

Wasserbehälter/ 
Water heaters

BIMSCH-Set WX541 für "H-Serie" (BimSch V2) (22, Linear22, 20Pro, 20ES Pro, 20ES ProS, 20Boiler, 20SL, 20SL Boiler, Classic220) /
BImSchV Set WX541 for "H-Series" (BimSch V2) (22, Linear22, 20Pro, 20ES Pro, 20ES ProS, 20Boiler, 20SL, 20SL Boiler, Classic220)
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SCHORNSTEIN SET/ CHIMNEY SET

lagernd/
stock

UVP/
RRP

X 1-043-869 WHP1500 Edelstahlschornstein 1500 (mit Zubehörsatz) / Steel chimney 1500 (with accessory kit) 487 €

X 1-043-872 WHP1500M Stahlschornstein 1500 Schwarz (with accessory kit) / Steel chimney 1500 black (with accessory kit) 612 €

1-053-308 WHP1500BS 442 €

1-053-305 WHP1500BSM 564 €

SCHORNSTEIN ERWEITERUNGEN / STEEL CHIMNEY EXTENSION PARTS

1-052-933 WHP1000500 410 €

1-052-932 WHP1000500M 494 €

X 1-043-871 WHP1000 Schornsteinverlängerung 1000 mm / Extension for chimney 1000 mm 249 €

X 1-043-874 WHP1000M Schornsteinverlängerung 1000 mm, Schwarz / Extension for chimney 1000 mm black 300 €

X 1-043-870 WHP500 Schornsteinverlängerung  500 mm / Extension for chimney 500 mm 176 €

X 1-043-873 WHP500M Schornsteinverlängerung  500 mm, Schwarz / Extension for chimney 500 mm black 211 €

SCHORNSTEIN ZUBEHÖR / STEEL CHIMNEY ACCESSORIES

1-046-008 SPWHM22 Gummimanschette/ Rain flange 140 €

X 1-046-009 SPWHM24 Gummimanschette symmetrisch/ Rain flange symmetrical 163 €

WHM22 für Schrägdach, WHM24 ist für Flachdach / WHM22 for pitched roof, WHM24 is for flat roof

1-043-875 WHM25 Dampfsperre 225-250 mm / Vapour barrier 225-250 mm 71 €

1-048-222 WHP-AS Schornstein Zubehör Set Edelstahl / Steel Chimney accessories kit, steel 270 €

1-053-415 WHP-ASM Schornstein Zubehör Set schwarz / Steel Chimney accessories kit, black 270 €

WHP-ASSYM Schornstein Zubehör Set Edelstahl / Steel Chimney accessories kit, steel 270 €

WHP-ASSYMM Schornstein Zubehör Set schwarz / Steel Chimney accessories kit, black 270 €

Stahlschornstein 1500 Schwarz für Fasssauna (mit Zubehörsatz) / Steel chimney 1500 Black (with barrel sauna kit)

Edelstahlschornsteine/ 
Steel chimneys

Edelstahlschornstein 1500 für Fasssauna (mit Zubehörsatz) / Steel chimney 1500 Steel (with barrel sauna kit)

Stahlschornstein 1500 schwarz  (ohne Zubehörsatz)  / Steel chimney 1500 black (without accessory kit)

Stahlschornstein 1500 Stahl (ohne Zubehörsatz) / Steel chimney 1500 Steel for barrel saunas (without accessory kit)
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lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-052-980 WHP270SP Stahlrohrdämpfer, Stahl / Steel pipe damper, steel 176 €

1-052-956 WHP270SPM Stahlrohrdämpfer, schwarz / Steel pipe damper, black 211 €

OFENROHRE / STRAIGHT SMOKE PIPES

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-043-876 WZ11520 Ofenrohr 0,2 m Ø 115 mm, rostfrei/ Smoke pipe 0,2 m Ø 115 mm, stainless steel 37 €

X 1-043-877 WZ050M Ofenrohr 0,5 m Ø 115 mm, gespritzt/ Smoke pipe 0,5 m Ø 115 mm, painted steel 56 €

X 1-043-878 WZ11550 Ofenrohr 0,5 m Ø 115 mm, rostfrei / Smoke pipe 0,5 m Ø 115 mm, stainless steel 64 €

X 1-043-879 WZ100M Ofenrohr 1,0 m Ø 115 mm, gespritzt/ Smoke pipe 1,0 m Ø 115 mm, painted steel 97 €

X 1-043-880 WZ115100 Ofenrohr 1,0 m Ø 115 mm, rostfrei/ Smoke pipe 1,0 m Ø 115 mm, stainless steel 102 €

X 1-043-887 WZ115120 Kupplungsstück 120/115, rostfrei / Reducing pipe 120/115, stainless steel 46 €

1-043-881 WZ45M Winkelrohr 45° Ø 115 mm, gespritzt/ Angle pipe 45° Ø 115 mm, painted steel 74 €

1-043-882 WZ45ST Winkelrohr 45° Ø 115 mm, rostfrei/ Angle pipe 45° Ø 115 mm, stainless steel 84 €

X 1-043-883 WZ90M Winkelrohr 90° Ø 115 mm, gespritzt/ Angle pipe 90° Ø 115 mm, painted steel 84 €

X 1-043-885 WZ90ST Winkelrohr 90° Ø 115 mm, rostfrei/ Angle pipe 90° Ø 115 mm, stainless steel 94 €

X 1-043-886 WZ45ML Winkelrohr 45° Ø 115 mm, gespritzt / Angle pipe 45° Ø 115 mm, painted steel 39 €

OFENROHR ZUBEHÖR / SMOKE PIPE ACCESSORIES

X 1-043-890 WZ011115 Maueranschluss, rostfrei / Masonry connector, stainless steel 52 €

X 1-043-891 WZ020115 Durchgangskragen für das Ofenrohr, rostfrei / Lead-through flange, stainless steel 49 €

X 1-043-892 WZ030115 Regenhaube Ø 115 mm, rostfrei / Rain cap Ø 115 mm, stainless steel 46 €

1-043-888 WZ115030SP Schieber Ø 115 mm, rostfrei/ Damper plate Ø 115 mm, stainless steel 102 €

1-043-889 WZ020130 Strahlungsschutz für das Ofenrohr, rostfrei / Radiation cover, stainless steel 40 €

Ofenrohre/ 
Smoke pipes

Ofenrohre/ 
Smoke pipes
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Infrarotstrahler/ Infrared radiators

lagernd/
stock Model

UVP/
RRP

1-048-335 SACP2302P Infrarotstrahler Comfort  400+35 W / Infrared radiator Comfort 400+35 W 244 €

1-050-980 SACP2303P Infrarotstrahler Basic 400 W / Infrared radiator Basic 400 W 200 €

X 1-046-631 WX455 Infrarotstrahler Carbon 380 W/ Infrared radiator Carbon 380 W 64 €

Inklusive Konnektor für CG170I Steuergerät. Ohne Kabel. / includes connector suitable for CG170I control unit. No cable included.

1-053-009 SAS25000 Holzgitter für Carbon Infrarotstrahler / Wooden grill for Carbon radiator 94 €

wärmebehandelte Espe / heat-treated aspen

X 1-043-188 CX36230I 393 €

1-043-191 CX36230IL 284 €

RADIANT INFRAROT KABINEN/ RADIANT INFRARED CABINS

lagernd/
stock Art. Nr. Model

Beschreibung/ 
Description

UVP/
RRP

1-049-645 SGC0909BR Radiant Infra Für 1 Person/ Radiant Infra for 1 person 900 x 900 x 1910 4 2 337 €

1-048-809 SGC1210BR Radiant Infra Für 2 Personen/ Radiant Infra for 2 persons 1200 x 1050 x 1910 5 2 554 €

Die Kabinen haben eine einfärbige LED Beleuchtung verbaut /The cabins have installed single-color LED lighting

SPECTRUM INFRAROT KABINEN/ SPECTRUM INFRARED CABINS

lagernd/
stock Art. Nr. Model

Beschreibung/ 
Description

UVP/
RRP

1-053-457 SGS810 Spectrum Infra mini, 1 Person/ Spectrum Infra mini, 1 person 840 x 1040 x 1950 6 2 520 €

1-053-262 SGS1310 Spectrum Infra small, 2 Person/ Spectrum Infra small, 2 person 1350 x 1050 x 1950 7 5 040 €

Radiators

Beschreibung/ 
Description

Steuerung für Infrarot Strahler/ Control unit for Infrared radiators

Leistungserweiterung für Xenio Infra/ Power extension unit Xenio Infra

Radiators
Masse (mm) / 

Dimensions mm

Masse (mm) / 
Dimensions mm
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Licht/Lighting

lagernd/
stock Model Beschreibung Sales am.

UVP/
RRP

X 1-044-375 SAS21060T Sauna Lampe/ Sauna lamp 1 27 €

SAS21060T-60 Verkaufscharge 60 Stk./ Sales batch 60 pcs. 60 23 €

X 1-044-374 SAS21106 Saunabeleuchtung. Edelstahl, inkl. Lampe/ Sauna light, steel incl. lamp+lampshade 1 90 €

1-045-996 SAS21103 LUX-Lampenschirm/ LUX-lampshade 67 €

X 1-047-087 SAS21101 SW-Lampenschirm/ SW-lampshade 64 €

1-046-092 SAS21102 Unter-Bank-Lampenschirm/ Under bench lampshade 1 32 €

X 1-044-360 WX440 2,5 m Set mit Transformator / 2,5 metres set with transformer 1 127 €

X 1-044-361 WX441 5 m Set mit Transformator / 5 metres set with transformer 1 171 €

LED LIGHT STRIPS AND FIBER LIGHTS/ LED LIGHT STRIPS AND FIBER LIGHTS

Luminous Glasfaserbeleuchtung für Sauna / Luminous fiber lighting for sauna
lagernd/

stock Model

UVP/
RRP

1-044-362 SASF01 Luminous Glasfaser 1 / Luminous Fiber 1 11 Leuchtpunkte / 11 Fibers 713 €

1-044-363 SASF02 Luminous Glasfaser 2 / Luminous Fiber 2 16 Leuchtpunkte / 16 Fibers 770 €

SASF01 Lieferungen beinhalten Projektor, Faserbündel und eine Ofenlinse.

SASF02 ist ein zusätzliches Glasfaserset für große Saunen, gleicher Lieferumfang, nur ohne Ofenlinse.

Nicht dimmbar. Licht: Warmweiß.

SASF01 deliveries include illuminator, fiber bundle and one heater lens.

SASF02 is additional fiber kit for large saunas, same delivery but without heater lens.

Luminous Kunstofffaserbeleuchtung für Dampfbad / Luminous fiber lighting for steam room
lagernd/

stock Model

UVP/
RRP

1-044-367 SASF07 Luminous Kunsstofffaser 7 / Luminous Fiber 714 Leuchtpunkte / 14 Fibers 393 €

1-044-369 SASF09 Luminous Kunsstofffaser 9 / Luminous Fiber 9110 Leuchtpunkte/ 110 Fibers 301 €

Lieferungen beinhalten Projektor und Faserbündel

Nicht dimmbar. Licht: Warmweiß. SASF10 gleich wie SASFO07, jedoch mit Faserlänge 10 meter

Deliveries include illuminator and fiber bundle. SASF10 otherwise same as SASF07, but fiber length 10 metres

Luminous Kunststofffaserleuchte für Dampbäder  -  Kristalle / Luminous fiber lighting for steam rooms - crystals

Beschreibung/ 
Description

Beschreibung/ 
Description

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!
Diese Preisliste ersetzt alle bisherigen Preislisten 31 (60)

Subject to printing errors and technical changes!
This price list replaces all previous price lists.



Harvia Preisliste 2024
Harvia Pricelist 2024

gültig ab 01.01.2024
valid from 1st of January 2024

lagernd/
stock Model

UVP/
RRP

X 1-044-370 ZVK-531 Luminous Kristall 1, Polyeder / Luminous Crystal 1, polyhedron 17 €

X 1-044-371 ZVK-532 Luminous Kristall 2, rund / Luminous Crystal 2, round 17 €

X 1-044-372 ZVK-533 Luminous Kristall 3, kurz Diamant / Luminous Crystal 3, short diamond 17 €

1-044-373 ZVK-534 Luminous Kristall 4, lang Diamant / Luminous Crystal 4, long diamond 17 €

Musik und Soundsystem / Music and sound system

lagernd/
stock Model

UVP/
RRP

X 1-048-232 PROD-BT-B Pro D bluetooth player antracite 301 €

SAC80500 Wasserbeständiger Lautsprecher Harvia rot/ Water-resistant sauna speaker Harvia red 35 €

SAC80501 Wasserbeständiger Lautsprecher Harvia schwarz/ Water-resistant sauna speaker Harvia black 35 €

1-046-382 SACK08016 Lautsprecher FR16WP, 80 W, 16 cm/ Loudspeaker FR16WP, 80 W, 16 cm 59 €

1-049-332 SACK08008 Edelstahl Lautsprecher, DL8ES, 30 W, 8 cm/ Steel sauna speaker, DL8ES, 30 W, 8 cm 85 €

Helmi Zubehör/ Helmi accessories

lagernd/
stock Model

UVP/
RRP

SA010B Saunazubehörset Helmi Chocolate Brown/ Sauna Accessories set Helmi Chocolate Brown 88 €

SA010R Saunazubehörset Terracotta/ Sauna Accessories set Terracotta 88 €

SA010V Saunazubehörset Helmi Ivory/ Sauna Accessories set Helmi Ivory 88 €

SAC01001 Kübel Helmi Terracotta/ Pail Helmi Terracotta 39 €

SAC01002 Kübel Helmi Chocolate Brown/ Pail Helmi Chocolate Brown 39 €

SAC01003 Kübel Healing with heat Ivory/ Pail Healing with heat Ivory 39 €

SAC01004 Kelle Helmi Terracotta/ Ladle Helmi Terracotta 14 €

SAC01005 Kelle Helmi Chocolate Brown/ Ladle Helmi Chocolate Brown 14 €

SAC01006 Kelle Helmi Ivory/ Ladle Helmi Ivory 14 €

SAC01007 Thermo- hygrometer Helmi Terracotta/ Thermo-hygrometer Helmi Terracotta 19 €

SAC01008 Thermo- hygrometer Helmi Chocolate Brown/ Thermo-hygrometer Helmi Chocolate brown 19 €

SAC01009 Thermo- hygrometer Helmi Ivory/ Thermo-hygrometer Helmi Ivory 19 €

SAC01010 Sanduhr Helmi Terracotta/ Sand glass Helmi Terracotta 16 €

SAC01011 Sanduhr Helmi Chocolate Brown/ Sand glass Helmi Chocolate brown 16 €

SAC01012 Sanduhr Helmi Ivory/ Sand glass Helmi Ivory 16 €

03/24

Beschreibung/ 
Description Sales am.

Beschreibung/ 
Description

Beschreibung/ 
Description
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Legend Zubehör/ Legend accessories

lagernd/
stock Model

UVP/
RRP

1-044-388 SASPO100 Legend Kübel/ Legend bucket 1 174 €

1-044-389 SASPO101 Legend Schöpfkelle/ Legend ladle 1 69 €

1-044-390 SASPO102 Legend Holzkorb/ Legend firewood basket 1 129 €

1-044-391 SASPO103 Legend Kleiderhaken/ Legend clothes hanger 1 70 €

1-044-392 SASPO104 Legend Thermometer/ Legend thermometer 1 57 €

X 1-044-393 SAS21107 1 98 €

Kübel und Schöpfkelle/ Bucket and ladles

lagernd/
stock Model

UVP/
RRP

X 1-052-897 SA009 24 €

X 1-051-908 SAC10111 85 €

X 1-051-382 SA007 181 €

X 1-044-376 SA006 181 €

lagernd/
stock Model

UVP/
RRP

1-044-377 SAC10101 Beleuchteter Kübel 7 l/ Illuminated bucket 7 l 227 €

X 1-045-967 SAC10003 Kübel 4 l mit Kunststoffeinsatz/ 4 L wooden bucket + plastic pot 60 €

SAC10003-100 Verkaufscharge 100 Stk./ Sales batch 100 pcs. 100 30 €

1-046-014 SAC10107 Kübel 7 l mit Kunststoffeinsatz/ 7 L wooden bucket + plastic pot 66 €

SAC10007-100 Verkaufscharge 100 Stk./ Sales batch 100 pcs. 100 44 €

X 1-045-980 SAC10640 Schöpfkelle 36 cm/ Wooden ladle 36 cm 24 €

SAC10640-100 Verkaufscharge 100 Stk./ Sales batch 100 pcs. 100 16 €

1-045-995 SAC10650 Schöpfkelle 48 cm/ Wooden ladle 48 cm 30 €

SAC10650-100 Verkaufscharge 100 Stk./ Sales batch 100 pcs. 100 16 €

Kübel und Schöpfkelle schwarz set/ 
Black pail and ladle set, matt steel

Beschreibung/ 
Description

Zubehörpaket, Edelstahl schwarz (Kübel, Kelle und Thermo-Hygrometer)/ 
Steel accessories set black (bucket, ladle and thermo-/hygrometer

Zubehörpaket, Edelstahl (Kübel, Kelle und Thermo-Hygrometer)/ 
Steel accessories set (bucket, ladle and thermo-/hygrometer)

Beschreibung/ 
Description

Legend Saunabeleuhtung, Schwarz inkl. Lampe und 

Sales am.
Beschreibung/ 
Description

Klick Kübel und Schöpfkelle set/ Click pail and ladle set, matt 
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Thermohygrometer / Meters

lagernd/
stock Model

UVP/
RRP

1-045-989 SAC92000 Thermometer 53 €

SAC92000-100 Verkaufscharge 100 Stk./ Sales batch 100 pcs. 100 30 €

1-046-991 SAS92300 Thermo- und Hygrometer / Thermo- and hygrometer 62 €

SAC92300-100 Verkaufscharge 100 Stk./ Sales batch 100 pcs. 100 33 €

1-046-903 SAC19800 Sanduhr LUX / Sandglass LUX 52 €

SAC19800-72 Verkaufscharge 72 Stk./ Sales batch 72 pcs. 72 21 €

X 1-045-986 SAC19900 Sanduhr/ Sandglass 40 €

SAC19900-80 Verkaufscharge 80 Stk./ Sales batch 80 pcs. 80 17 €

1-028-481 A-210-THS 106 €

Harvia by Luhta Zubehör/ Harvia by Luhta textiles

lagernd/
stock Model

Beschreibung/
Description

UVP/
RRP

X 1-051-133 SAC80300 16 €

X 1-051-131 SAC80304 Harvia by Luhta Kilt 70 x 150 cm/ Harvia by Luhta Wrap Towel 75x150 37 €

X 1-053-466 SAC80400 32 €

1-053-719 SAC80401 HARVIA Handtuch rot / towel red 70 x 140cm 25 €

1-053-620 SAC80402 HARVIA Handtuch rot/ towel red 35 x 55cm 9 €

Saunadüfte/ Sauna fragrances

lagernd/
stock Model

Beschreibung/
Description

UVP/
RRP

1-050-135 SAC25031 Eucalyptus 5 l 63 €

X 1-053-456 SAC25100 Healing with heat Saunaduftset/ Healing with heat sauna scent set (5 x 10 ml) 17 €

X 1-053-193 SAC25021 Eucalyptus 400 ml 8 €

X 1-053-194 SAC25022 Birke 400 ml / Birch 400 ml 8 €

X 1-053-195 SAC25023 Kiefer 400 ml / Pine 400 ml 8 €

X 1-053-196 SAC25024 Pfefferminz 400 ml / Peppermint 400 ml 8 €

X 1-053-197 SAC25025 Teer (Natur) 400 ml / Tar (natural) 400 ml 8 €

Thermo-Hygrometer Rund 160 mm Edelstahl, schwarz / thermo-
hygrometer, black with steel edge

Harvia by Luhta Saunakissen 22 x 40 cm/ 
Harvia by Luhta Sauna Cushion 22x40

#healingwithheat Handtuch schwarz / towel black 90 x 170

Beschreibung/ 
Description
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Sauna Reinigungszubehör/ Sauna care accessories

lagernd/
stock Model

UVP/
RRP

1-053-594 SAC25041 Saunaofen Reiniger 500 ml/ Sauna heater Cleanser 500 ml 1 15 €

X 1-045-981 SAC25040 Sauna Reiniger 500 ml/ Sauna Cleanser 500 ml 1 8 €

X 1-045-978 SAC25060 Paraffinöl, 500 ml/ Paraffin oil, 500 ml 1 15 €

X 1-044-378 SAC25070 1 37 €

Tritthocker/ Step stool

lagernd/
stock Model

UVP/
RRP

1-053-033 FRJLE 1 155 €

1-053-034 FRJ2LE 1 287 €

Steinwand / Stone Wall
lagernd/

stock Model

UVP/
RRP

SACSW001 Steinwand grauer Rahmen / Stone Wall, Gray Frame 634 x 18 x 2123 1 403 €

1-053-621 SACSW001M Steinwand schwarzer Rahmen / Stone Wall, Black Frame 634 x 18 x 2123 1 403 €

SACSW002 Steinwand grauer Rahmen / Stone Wall, Gray Frame 634 x 18 x 1824 1 393 €

1-053-626 SACSW002M Steinwand schwarzer Rahmen / Stone Wall, Black Frame 634 x 18 x 1824 1 393 €

Sonstiges Zubehör/ Other accessories

lagernd/
stock Model

UVP/
RRP

X 1-044-384 SAS10001 Aluminium Papier für Saunen 1,25 m / 30 m² / Aluminium paper for saunas 1,25 m / 30 m² 50 €

SAS10001-110 Verkaufscharge 110 Stk./ Sales batch 110 pcs. 110 36 €

X 1-044-385 SAS10002 Aluminium Klebeband 50 mm / 50 m /Aluminium tape 50 mm / 50 m 16 €

SAS24000ALD Kopfkeil 30 x 39 cm Erle/ Head rest 30 x 39 cm Alder 43 €

SAS24000ASP Kopfkeil 30 x 39 cm Espe/ Head rest 30 x 39 cm Aspen 43 €

SAS24000THA Kopfkeil 30 x 39 cm wärme behandelte Espe/ Head rest 30 x 39 cm heat treated aspen 43 €

1-Tritthocker, Erle (600 x 400 x 350 mm)/ 
1-step stool, alder (600 x 400 x 350 mm)

Beschreibung/ 
Description

Beschreibung/ 
Description

Verpackungseinheit/
Sales amount

Beschreibung/ 
Description

2-Tritthocker, Erle (600 x 770 x 510 mm)/ 
2-step stool, alder (600 x 770 x 510 mm)

Beschreibung/ 
Description

Sauna Reinigungsset (Sauna Reiniger, Paraffinöl)

Verpackungs
einheit/

Verpackungseinheit/
Sales amount
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lagernd/
stock Model

UVP/
RRP

1-044-386 SZ115 Fussrost aus PVC (beige), Breite 60 cm x 15 m/Rolle / Floor board PVC (beige), width 60 cm x 15 m / roll 762 €

1-044-387 SZ116 Fussrost aus PVC (beige), Breite 90 cm x 15 m/Rolle / Floor board PVC (beige), width 90 cm x 15 m / roll 1 141 €

1-048-248 SAS24200 Lüftungsschieber/ Ventilation valve 33 €

SAS24200-100 Verkaufscharge 100 Stk./ Sales batch 100 pcs. 100 16 €

1-044-667 SAS24300 Lüftungsgitter/ Ventilation grill 33 €

SAS24300-100 Verkaufscharge 100 Stk./ Sales batch 100 pcs. 100 16 €

1-044-383 SZ095 Soft ventilation valve 95 €

SASPO105 Entlüftungsrohr Abdeckung D80-160 Stahl/ Inlet air guide D80-D160 Steel 21 €

12/23

Schutzreling/ Heater guards

lagernd/
stock Model

UVP/
RRP

SAS21980 Form S/C, Standard, corner 1 77 €

1-053-118 SAS21981 Form S/W, Standard, wall 1 92 €

Verpackungseinheit/
Sales amount

Beschreibung/ 
Description

Beschreibung/ 
Description
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BLOCK SAUNA

lagernd Model

UVP/
RRP

SHB1620ALD Sauna cabin Block 1620 ALD 9 940 €

SHB2020ALD Sauna cabin Block 2020 ALD 11 900 €

SHB1620ALDL Sauna cabin Block 1620 ALD Left Version 9 940 €

SHB2020ALDL Sauna cabin Block 2020 ALD left Version 11 900 €

SHB1620ALD SHB1620ALDL SHB2020ALD SHB2020ALDL

VENTURA

lagernd Model

UVP/
RRP

SHV1620 Sauna cabin Ventura 1620 14 900 €

SHV2020 Sauna cabin Ventura 2020 16 800 €

SHV1620L Sauna cabin Ventura 1620 Left Version 14 900 €

SHV2020L Sauna cabin Ventura 2020 Left Version 16 800 €
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UTU

lagernd Model

UVP/
RRP

SHU0909 Utu Sauna Kabine 0,95 x 0,95/ Utu Sauna Cabin 0,95 x 0,95 3 200 €

SHU1212 Utu Sauna Kabine 1,2 x 1,2/ Utu Sauna Cabin 1,2 x 1,2 4 100 €

SHU1616 Utu Sauna Kabine 1,6 x 1,6/ Utu Sauna Cabin 1,6 x 1,6 5 700 €

VARIANT VIEW

lagernd Model

UVP/
RRP

1-052-747 S1212SV Variant View Mini 1210 x 1183 3 390 €

1-052-746 S1616SV Variant View Small 1635 x 1608 4 580 €

1-052-745 S1620SV Variant View Medium 2060 x 1608 5 070 €

1-052-744 S2020SV Variant View Large 2060 x 2033 5 600 €

1-052-743 S1616CV Variant View Corner 1635 x 1635 4 310 €

1-052-742 S2020CV Variant View Corner Large 2060 x 2033 5 130 €

Standard Sauna Kabine. Formular Inneneinrichtung Espe, Verkleidung Innen und Außen Fichte, Glaswand mit klarem Glas

Saunas ohne LED und ohne Technik.
Standard Sauna cabin. Formula interior in aspen. Panelling inside and outside spruce. Glass wall with clear glasses.

Saunas without LED and without technic.

Masse (mm) / 
Dimensions mm
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Optional, integriertes RBGW LED Lichtsystem für Variant View Sauna
Optional, integrated RGBW LED-ligth system for Variant View-sauna (behind back rests and under upper benches)

lagernd Model

UVP/
RRP

1-052-953 RGBWS1212SV RGBW LED mit Xenio RBGW Steuerung/ RGBW LED-lights with controller Xenio RGBW 424 €

1-052-949 RGBWS1616SV RGBW LED mit Xenio RBGW Steuerung/ RGBW LED-lights with controller Xenio RGBW 603 €

1-052-940 RGBWS1620SV RGBW LED mit Xenio RBGW Steuerung/ RGBW LED-lights with controller Xenio RGBW 687 €

1-052-954 RGBWS2020SV RGBW LED mit Xenio RBGW Steuerung/ RGBW LED-lights with controller Xenio RGBW 714 €

1-052-948 RGBWS1616CV RGBW LED mit Xenio RBGW Steuerung/ RGBW LED-lights with controller Xenio RGBW 546 €

1-052-955 RGBWS2020CV RGBW LED mit Xenio RBGW Steuerung/ RGBW LED-lights with controller Xenio RGBW 598 €

VARIANT SAUNEN

Model

UVP/
RRP

1-048-494 S1212 Variant mit Formula / Variant with Formula 1150 x 1150 D36 3 290 €

1-052-964 S1515 Variant mit Formula / Variant with Formula 1505 x 1505 BC45 4 940 €

S1515R Variant mit Formula / Variant with Formula 1505 x 1505 BC45 5 270 €

1-052-867 S1515L Variant mit Formula / Variant with Formula 1505 x 1505 BC45 5 270 €

SZXEA1515 Inneneinrichtung Exlusive Air, Aufpreis/ Exclusive Air interior, additional price 385 €

SZXEA1515R Inneneinrichtung Exlusive Air, Aufpreis/ Exclusive Air interior, additional price 385 €

SZXEA1515L Inneneinrichtung Exlusive Air, Aufpreis/ Exclusive Air interior, additional price 385 €

VARIANT SAUNAS

Model

UVP/
RRP

1-046-303 S2015 Variant mit Formula / Variant with Formula 1945 x 1505 BC60 5 970 €

1-052-828 S2015R Variant mit Formula / Variant with Formula 1945 x 1505 BC60 6 380 €

1-052-852 S2015L Variant mit Formula / Variant with Formula 1945 x 1505 BC60 6 380 €

SZXEA2015 Inneneinrichtung Exlusive Air, Aufpreis/ Exclusive Air interior, additional price 721 €

SZXEA2015L Inneneinrichtung Exlusive Air, Aufpreis/ Exclusive Air interior, additional price 721 €

SZXEA2015R Inneneinrichtung Exlusive Air, Aufpreis/ Exclusive Air interior, additional price 721 €

Ofen/ 
Heater

Masse (mm) / 
Dimensions mm

Masse (mm) / 
Dimensions mm

Ofen/ 
Heater
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VARIANT SAUNAS

Model

UVP/
RRP

1-052-063 S2020 Variant mit Formula / Variant with Formula 1945 x 1945 BC60 6 330 €

1-052-868 S2020R Variant mit Formula / Variant with Formula 1945 x 1945 BC60 6 650 €

S2020L Variant mit Formula / Variant with Formula 1945 x 1945 BC60 6 650 €

SZXEA2020 Inneneinrichtung Exlusive Air, Aufpreis/ Exclusive Air interior, additional price 672 €

SZXEA2020R Inneneinrichtung Exlusive Air, Aufpreis/ Exclusive Air interior, additional price 672 €

SZXEA2020L Inneneinrichtung Exlusive Air, Aufpreis/ Exclusive Air interior, additional price 672 €

Model

UVP/
RRP

1-053-100 S2520 Variant mit Formula / Variant with Formula 2380 x 1945 BC80 6 730 €

S2520R Variant mit Formula / Variant with Formula 2380 x 1945 BC80 7 040 €

1-053-275 S2520L Variant mit Formula / Variant with Formula 2380 x 1945 BC80 7 040 €

SZXEA2520 Inneneinrichtung Exlusive Air, Aufpreis/ Exclusive Air interior, additional price 791 €

SZXEA2520R Inneneinrichtung Exlusive Air, Aufpreis/ Exclusive Air interior, additional price 791 €

SZXEA2520L Inneneinrichtung Exlusive Air, Aufpreis/ Exclusive Air interior, additional price 791 €

VARIANT SAUNAS

Die Saunen in der Preisliste sind beidseitig in Fichte verkleidet und mit Formula Inneneinrichtung in Abachi, Wird eine andere Holzart gewünscht, erhöhen sich die Preise folgendermassen:

The saunas in the price list are both sides in spruce and with Formula interior in abachi. If you choose another wood material for panelling, the price increases as shown in the table:

Outside S S S P            P P A

Inside P A TA P            A TA A

Add. charge 15% 18% 24% 25%          30% 35% 36%

Outside P A TA P            A TA A

Inside S S S P            P P A

Add. charge 15% 18% 24% 25%          30% 35% 36%

F = FICHTE, K = KIEFER, E = ESPE / ROTERLE, WE = WÄRMEBEHANDELTE ESPE / S = SPRUCE, P = PINE, A = ASPEN/ALDER, TA = HEAT-TREATED ASPEN

Die Holzarten erhältlich für Formula Inneneinrichtung: Abachi, Roterle, Espe oder wärmebehandelte Espe, Dekorationen (Liegenrahmen und Endstütze): Roterle oder wärmebehandelte Espe

Wood materials available for Formula interior: Abachi, alder, aspen or heat-treated aspen, decorations (bench frame and end support): alder or heat-treated aspen

Ofen/ 
Heater

Ofen/ 
Heater

Masse (mm) / 
Dimensions mm

Masse (mm) / 
Dimensions mm
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Die Holzarten erhältlich für Exclusive Inneneinrichtungen: Abachi, Roterle oder Espe, Dekorationen: Roterle oder wärmebehandelte Espe.

Wood materials available for Exclusive interior: Abachi, alder or aspen, decorations: alder or heat-treated aspen

Die Holzarten erhältlich für Exclusive Air Inneneinrichtungen: Roterle, Espe oder wärmebehandelte Espe.

Wood materials available for Exclusive Air interior: alder, aspen or heat-treated aspen

Für Solar, Ventura, Solide and Scala Inneneinrichtung verlangen Sie ein Angebot für maßgeschneiderte Lösungen

Solar, Ventura, Solide and Scala interiors ask for an offer for tailor made solutions

OPTIONALES ZUBEHÖR für Variant Saunen/ OPTIONAL EQUIPMENT FOR VARIANT SAUNAS
Türglasalternativen für Variant Saunen / Aufpreise / Variant door glass and handle options / Additional prices

lagernd/
stock Art. NR Model

Beschreibung/ 
Description

UVP/
RRP

Die Grösse des Glases ist 620 x 1850 mm. / The size of glass is 620 x 1850 mm.
Für S1010 nur Glas rechteckig, bronze in Grösse  570 x 1700 mm erhältlich./ For only S1010 available rectangle glass, bronze in size 570 x 1700 mm.
D71905 S-Tür, Rechteck, satin / S-door, rectangle, satin 300 €

Rahmen in Fichte, Espe oder Roterle abhängig von Sauna Aussenmaterial. /Frame in spruce, aspen or alder according to the external sauna wall material.

Die o.g. Türen mit Rahmen gehören zum Wandelement. / The above doors with frame are a fixed part of the sauna wall element,
Preise für Einzeltüren s.S. 33 - 43 / please see the prices for these doors alone from pages 33 - 43.

Lange vertikale Türgriffe / Aufpreis / Long vertical handle option for glass doors and double doors with wooden frame / Additional price
lagernd/

stock Art. NR Model

Beschreibung/ 
Description

UVP/
RRP

1-051-521 SAZ047 Rahmen in Kiefer / Türgriff aus wärmebeh. Espe / Frames pine / handle in heat-treated aspen 80 €

1-052-730 SAZ049 Rahmen in Espe /  Türgriff aus Espe / Frames aspen / handle in aspen 80 €

1-046-367 SAZ050 Rahmen in Roterle / Türgriff aus Roterle / Frames alder / handle in alder 80 €

Für gewerbliche säurefeste Scharniere wird ein seperates Angebot nach Anfrage erstellt / For commercial use please ask offer for acidproof hinges.

lagernd/
stock Art. NR Model

Beschreibung/ 
Description weight net weight

UVP/
RRP

SFC005 Bodenrost Fichte Aufpreis, Wooden floor grate in spruce, additional price 160 €

SFC006 Bodenrost Roterle Aufpreis, Wooden floor grate in alder, additional price 160 €

SFC007 Bodenrost Espe Aufpreis, Wooden floor grate in aspen, additional price 23x17x14cm 1,0 kg 0,9 kg 160 €

SFC008 Bodenrost wärmebehandelte Espe Aufpreis, Wooden floor grate in heat treated aspen, additional price 160 €

lagernd/
stock Art. NR Model

Beschreibung/ 
Description

UVP/
RRP

1-044-383 SZ095 Soft-Lüftung für Sauna /Soft ventilation valve 100 €

Extra Ventil für Harvia Sauna, in Saunen fertig eingebaut. / Extra vent for Harvia saunas. Tube ready installed in the wall.

6417659008457

Masse (mm) / 
Dimensions mm

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!
Diese Preisliste ersetzt alle bisherigen Preislisten 41 (60)

Subject to printing errors and technical changes!
This price list replaces all previous price lists.



Harvia Preisliste 2024
Harvia Pricelist 2024

gültig ab 01.01.2024
valid from 1st of January 2024

FENIX SAUNAS

Model

UVP/
RRP

1-053-458 SHF1620S Fenix Sauna mit Formula / Fenix with Formula 2060 x 1608 6-7kW 6 120 €

1-053-393 SHF2020S Fenix Sauna mit Formula / Fenix with Formula 2060 x 2033 8-9kW 6 750 €

Inneneinrichtung in Espe / interior in aspen 

Verklediung innen und aussen in Schwarz / Black panelling inside and outside

Klarres Sicherheitsglass/ Safety glass with clear glasses

Links Rechts-Aufbau möglich / Can be installed left and right handed

OLYMPUS 2x2 INNENSAUNA / OLYMPUS 2x2 INDDOR SAUNA

lagernd/
stock Art. Nr. Model

UVP/
RRP

X 1-052-613 4020830 2120 x 2040 x 2060 mm (BxTxH) 5 420 €

Moderne Saunakabine mit 40 mm Massivholz aus nordischer Fichte und wunderschöner Glasfront. Bänke aus Linde

Sauna ohne Technik

Modern indoor sauna cabin with 40 mm nordic spruce solid wood and beautiful glass front. Benches made in linden wood.

Sauna without technic.

Ofen/ 
Heater

Masse (mm) / 
Dimensions mm

Masse (mm) / 
Dimensions mm
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SOLIDE INNENSAUNEN / SOLIDE INDOOR SAUNAS

Model

UVP/
RRP

1-042-626 S2119LD 2085 x 1863 x 2100 mm HL110 10 430 €

1-042-627 S2122LD 2085 x 2140 x 2100 mm HL110 11 360 €

1-052-480 S2125LD 2085 x 2415 x 2100 mm HL110 12 200 €

Das Material der Saunawände, -decken (49 mm) und -liegen (42 mm) ist beidseitig gehobeltes Brettschichtholz aus Fichte.

Die Wände, Decke und Liegen der Sauna sind unbehandelt, optional mit Saunawachs-Aufarbeitung (gegen Aufpreis).

Rahmen für die Liegen (Fichte), Eckbretter und Blendleisten außerhalb der Sauna, schwarz lackiert oder unbehandelt, gleicher Preis. Die Vorderwand mit Tür und zwei Glaswände aus Klarglas.

Standard Lieferumfang: Virta HL110 mit Schutzreling, Xenio CX110, dekorative Steinwand,

Legend Beleuchtung und Edelstahl-Zubehörset.

Walls, ceiling and benches GLT spruce, both sides planed, non-treated.

Bench frames (spruce) and corner and fascia boards outside sauna black painted or non-treated, same price.

Front wall is made of glass: door and two glass walls, colour of the glass is clear.

Standard delivery includes Virta HL110 with safety railings, Xenio CX110, stone wall

Legend lights and steel accessories set.

Optionen für SOLIDE-Innensauna/ Options / Additional prices for Solide saunas

Model

UVP/
RRP

SLD300 Saunawachs-Aufbearbeitung für Liegen / Sauna wax treatment in benches 690 €

Die Rahmen für die Liegen bleiben unbehandelt oder sind schwarz lackiert / bench frames non-treated or black

Optionale Öfen, Preise gemäß der gültigen Preisliste / Optional heaters, pricing according to the valid price list
Virta Combi HL110S Schwarz + Xenio Combi CX110C / Virta Combi HL110S black + Xenio Combi CX110C HL110400S + CX110400C

Masse (mm) / 
Dimensions mm

Ofen/ 
Heater
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SIRIUS Badezimmersaunen/ SIRIUS BATHROOM SAUNAS
Standard Holztäfelung: Roterle / Standard panelling: alder

Alternative Materialien: Espe oder mit Aufschlag wärmebehandelte Espe / Alternative panellings: aspen or with add. price heat-treated aspen

Standard Inneneinrichtung: Formula aus Roterle / Standard interior: Formula in alder

Alternative: Espe / Alternative wood material for Formula: aspen

Inneneinrichtungsalternative mit Aufschlag: Futura aus Espe, Roterle oder wärmebehandelte Espe / Alternative interior with add. price: Futura in aspen, alder or heat-treated aspen

Sirius Modelle auch spiegelbildlich erhältlich.  Beim bestellen angeben: Ofen rechts oder links. / Sirius models are available reversed. Please name heater left or right when placing the order.

Inklusive Edelstahlzubehörpaket (Kübel, Kelle und Thermo-/Hygrometer). /Steel accessories set is included: bucket, ladle and thermo-/hygrometer.

Model

Beschreibung/ 
Description

UVP/
RRP

SC1111 Sirius mit Formula, Holztäfelung und Einrichtung Roterle/ Sirius with Formula, panelling and interior in alder1100 x 1140 BC35 7 550 €

SC1111LA Holztäfelung wärmebehandelte Espe, Aufpreis / Panelling in heat-treated aspen add. Price 380 €

SC1212 Sirius mit Formula, Holztäfelung und Einrichtung Roterle / Sirius with Formula, panelling and interior in alder1200 x 1240 BC35 7 990 €

SC1212LA Holztäfelung wärmebehandelte Espe, Aufpreis / Panelling in heat-treated aspen add. Price 410 €

1-053-283 SC1412 Sirius mit Formula, Holztäfelung und Einrichtung Roterle / Sirius with Formula, panelling and interior in alder1400 x 1240 BC35 8 380 €

SC1412LA Holztäfelung wärmebehandelte Espe, Aufpreis / Panelling in heat-treated aspen add. Price 420 €

SIRIUS Badezimmersaunen Eck Variante

Model

Beschreibung/ 
Description

UVP/
RRP

1-053-414 SC1111K Sirius mit Formula, Holztäfelung und Einrichtung Roterle / Sirius with Formula, panelling and interior in alder1140 x 1140 BC35 7 780 €

SC1111KLA Holztäfelung wärmebehandelte Espe, Aufpreis / Panelling in heat-treated aspen add. Price 300 €

1-053-123 SC1212K Sirius mit Formula, Holztäfelung und Einrichtung Roterle / Sirius with Formula, panelling and interior in alder1240 x 1240 BC35 8 140 €

SC1212KLA Holztäfelung wärmebehandelte Espe, Aufpreis / Panelling in heat-treated aspen add. Price 340 €

SC1412K Sirius mit Formula, Holztäfelung und Einrichtung Roterle / Sirius with Formula, panelling and interior in alder1440 x 1240 BC35 8 530 €

SC1412KLA Holztäfelung wärmebehandelte Espe, Aufpreis / Panelling in heat-treated aspen add. Price 350 €

Sirius Eckmodelle auch spiegelbildlich erhältlich.  Beim bestellen angeben: Ofen rechts oder links.
Sirius corner models are available reversed. Please name heater left or right when placing the order.

Ofen/ 
Heater

Masse (mm) / 
Dimensions mm

Ofen/ 
Heater

Masse (mm) / 
Dimensions mm
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Zubehör für SIRIUS  Badezimmersaunen / Options for SIRIUS  bathroom saunas

Model

Beschreibung/ 
Description

UVP/
RRP

SCFIBLI Faseroptikbeleuchtung / Fibre optic lights 1 250 €

SCSIDECO Seitenabdeckung / Side cover, width 75 mm 170 €

SCUPPCO Abdeckgitterwerk ,oben ( Material wie Bankholz) / Upper covering ribs (material same as benches) 340 €

SMARTFOLD BADEZIMMER SAUNEN / SMARTFOLD BATHROOM SAUNAS

Model

Beschreibung/ 
Description

Masse (mm) / 
Dimensions mm

UVP/
RRP

SmartFold 2.0 1200 x 1200 x 2080 HNK36SF

SHSF1212BL SmartFold 2.0. Links. Schwarze Paneele/ SmartFold 2.0. Left-handed. Black panels 7 690 €

SHSF1212BR SmartFold 2.0. Rechts. Schwarze Paneele panels/ SmartFold 2.0. Right-handed. Black panels 7 690 €

SHSF1212WL SmartFold 2.0. Links. Weiße Paneele/ SmartFold 2.0. Left-handed. White panels 7 690 €

SHSF1212WR SmartFold 2.0. Rechts. Weiße Paneele panels/ SmartFold 2.0. Right-handed. white panels 7 690 €

Inklusive Edelstahlzubehörpaket (Kübel, Kelle und Thermo-/Hygrometer). / Steel accessories set is included: bucket, ladle and thermo-/hygrometer.

kein Ofen inkludiert/ no heater included

Ofen/ 
Heater

Masse (mm) / 
Dimensions mm
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Kammi Outdoor barrel saunas

lagernd/
stock Model

Beschreibung/ 
Description

UVP/
RRP

1-053-327 SHKM180PS Kammi 180 outdoor barrel sauna (spruce) 2200 x 1800 3 800 €

1-053-328 SHKM220PS Kammi 220 outdoor barrel sauna (spruce) 2200 x 2200 4 200 €

1-053-398 SHKMWFG Kammi window option full for floor standing heaters 450 €

1-053-397 SHKMWHG Kammi window option half for wall mounted heaters 350 €

Kammi outdoor barrel saunas

Content of delivery:

• Installation instructions

• All walls made of solid 40mm spruce

• Door (safety / thermo glass, wooden frame, handle and hinges)

• Roof package included

• LED lighting

SOLIDE COMPACT AUSSENSAUNEN / SOLIDE COMPACT OUTDOOR SAUNAS

lagernd/
stock Art. Nr. Model

UVP/
RRP

SLDC01PS 7 900 €

Lieferumfang:

Fassadengitter (3 Stk.), Tragbalken (3 Stk.), Tür (Doppelverglasung, Rahmen aus Holz, Griff and Schaniere), 

Fenster (Doppelverglasung, Rahmen aus Holz), Terasse, Dach, Saunabänke, Schutzgeländer und Hocker. Dauchbausatz nicht im Lieferumfang enthalten

Holzbefeuerter Ofen Harvia 20 PRO (WKP200), Bodenschutzplatte, schwarz (WL100), Feuerschutz (ZROST-582), 

Schutzmantel (WL550), Stahlstornset (WHP1500), Erweiterung für Stahlstornset 1,0m (WHP1000)

Content of delivery

Wooden parts as: façade grills (3 pcs), supporting beams (3 pcs), door (double glazing, frames in wood, handle and hinges), 

window (double glazing, frames in wood), terrace, roof, sauna benches, protective railing and a stool.

Wood burning heater Harvia 20 PRO (WKP200), protective bedding (WL100), fire guard (ZROST-582), 

protective sheath for heater (WL550), steel chimney (WHP1500), extension for chimney 1,0m (WHP1000), assembly kit and instructions.

Masse (mm) / 
Dimensions mm

CBM
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lagernd/
stock Art. Nr. Model

UVP/
RRP

1-051-383 SLDC02PS 6 720 €

Lieferumfang:

Fassadengitter (3 Stk.), Tragbalken (3 Stk.), Tür (Doppelverglasung, Rahmen aus Holz, Griff and Schaniere), 

Fenster (Doppelverglasung, Rahmen aus Holz), Terasse, Dach, Saunabänke, Schutzgeländer und Hocker. Dauchbausatz nicht im Lieferumfang enthalten

 Content of delivery: Wooden parts as: façade grills (3 pcs), supporting beams (3 pcs), 

door (double glazing, frames in wood, handle and hinges), window (double glazing, frames in wood), 

terrace, roof, sauna benches, protective railing and a stool. Also assembly kit and instructions are included. Roof kit not included.

X 1-053-467 SLDCV01PS 9,7 m3 6 720 €

AUSSENSAUNEN/ OUTDOOR SAUNAS

Model

Beschreibung/ 
Description

UVP/
RRP

1-049-849 SO2200 Kuikka mit / Kuikka with 5 930 €

SO2200W Holzbeheizter Saunaofen 20 Pro und Schornstein 2000 mm / Woodburning stove 20 Pro and chimney 2000 mm 7 120 €

SO2200E Elektroofen Senator (9 kW) + Steuergerät C150. / Electric heater Senator (9 kW) + control unit C150. 6 800 €

1-052-474 SO4000 Keitele mit/ Keitele with 8 760 €

SO4000W Holzbeheizter Saunaofen 20 Pro und Schornstein 2500 mm / Woodburning stove 20 Pro and chimney 2500 mm 9 940 €

SO4000E Elektroofen Senator (9 kW) + Steuergerät C150. / Electric heater Senator (9 kW) + control unit C150. 9 630 €

Die og. Preise enthalten folgendes Zubehör:Sauna-Kübel und Schöpfkelle aus Kupfer und Thermometer 110. 

The above prices include accessories: wooden bucket and ladle and thermometer 110.

Masse (mm)

CBM
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Legend Sauna / Hot Tub

lagernd/
stock Model

Beschreibung/ 
Description

UVP/
RRP

1-053-255 SHL3499 2550 x 2250 x 2300 HPO110400M 13 010 €

1-053-256 SHL3410 2550 x 2250 x 2300 WK200LD 13 500 €

1-053-257 SHL3506 2550 x 2250 x 2550 WK240LD 13 500 €

1-053-258 SHL3498 2550 x 1530 x 2300 9 510 €

1-053-259 SHL3501 1100 x 1700 x 1700 3 500 €

1-053-260 SHL3500 Harvia Legend Isolierhülle / Harvia Legend insulate cover 100 x 1700 x 1700 470 €

1-053-261 SHL2733 Einstiegsstufe schwarz / Step-in step black 500 x 660 x 410 100 €

1-053-324 HYB300230S Zusatzheizung / Additional heater 3000W / 230 V rst 480 €

1-053-765 BHFR02 Badefass Harvia Frosty 02/ Cold tub Harvia Frosty 02 5 490 €

Harvia Legend Sauna mit Holzfeuerofen für den DEUTSCHEN Markt (inkl. Harvia 
Legend 240 Ofen, WK240LD) / Harvia Legend Sauna with wood-burning for 
GERMAN market

Ofen/ 
Heater

Harvia Legend Sauna mit Holzfeuerofen (inkl. Harvia Legend 240 
GreenFlame Ofen, WK200LD) / Harvia Legend Sauna with wood-burning

Harvia Legend Sauna mit Elektrosaunaofen / Harvia Legend Sauna with 
electric heating

Harvia Legend Umkleidekabine (inkl. Holzbank und LED-Beleuchtugn) / Harvia 
Legend Changing Room (incl. Wooden bench and LED rack)

Harvia Legend Hot tub (inkl. Filtersystemanschluss) / 
Harvia Legend hot tub (incl. Filter system connection)

inklusive Harvia Legend Pro PO11E 11 kW (HPO110400M und Xenio CX170 17,0 kW schwarz (CX170400) Steuerung / Including Harvia 
Legend Pro PO11E 11 kW and Control unit Harvia Xenio CX170 17,0 kW black

Bei Einzelversand sind mit 50€ Aufschlag für die Sonderpalette zu rechnen. Frachtpreis nach Anfrage

Masse (mm) / 
Dimensions mm
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PROFILBRETTER UND SAUNALATTEN / PANELLING BOARDS AND BENCHWOOD

lagernd/
stock Art. Nr. Model

UVP/
RRP

Palette ca. 600 - 1200 Meter / truck package about 600 - 1200 meters per Meter
1-047-688 SAS1521EM Kiefer Panel, 15 x 95 soft (Länge 2,1 m) / Pine board, 15 x 95 soft (length 2,1 m) 5 €

SAS1524EM Kiefer Panel, 15 x 95 soft (Länge 2,4 m) / Pine board, 15 x 95 soft (length 2,4 m) 5 €

SAS1521KU Fichte Panel, 15 x 95 soft (Länge 2,1 m)/ Spruce board, 15 x 95 soft (length 2,1 m) 4 €

SAS1524KU Fichte Panel, 15 x 95 soft (Länge 2,4 m)/ Spruce board, 15 x 95 soft (length 2,4 m) 4 €

Palette ca. 500 - 1000 Meter / truck package about 500 - 1000 meters
SAS1570HA Espe Panel, 15 x 70 soft (Länge 1,8 - 3,0 m) / Aspen board, 15 x 70 soft (length 1,8 - 3,0 m) 5 €

SAS1570LE Roterle Panel, 15 x 70 soft (Länge 1,8 - 3,0 m) /Alder board, 15 x 70 soft (length 1,8 - 3,0 m) 4 €

SASX1312 Espe Saunalatten 28 x 90 / Benchwood aspen 28 x 90 13 €

(in fallenden Längen 1,5 - 3,0 m) / (falling lengths 1,5 - 3,0 m)

SASX1304 Roterle Saunalatten 28 x 90 / Benchwood alder 28 x 90 13 €

(in fallenden Längen 1,5 - 3,0 m) / (falling lengths 1,5 - 3,0 m)

SASX1314 Wärmebehandelte Espe Saunalatten 28 x 90 / Benchwood heat-treated aspen 28 x 90 15 €

(in fallenden Längen 1,5 - 3,0 m) / (falling lengths 1,5 - 3,0 m)

Lieferungen nur in vollen Paletten. Die Lieferung von Profilbrettern und Saunalatten
ist abhängig von deren Verfügbarkeit. Preisänderungen bleiben vorbehalten 2023.

Deliveries in full truck packages. The deliveries of the panelling boards and benchwood
are SUBJECT TO AVAILABILITY, we take reservation for price changes during the year 2023.

Beschreibung/ 
Description
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FORMULA BÄNKE/ FORMULA BENCHES
Formula Liegenbausatz beinhaltet obere und untere Liege, Rückenlehne, Zwischenbankverblendung,Tritthocker, Sicherheitsgeländer und Befestigungszubehör.

Formula bench kit includes upper and lower bench, back rest, bench surround, footstool, safety fence and fastening accessories.

FormulaPlus Satz beinhaltet 1 Stk zusätzliche obere Liege, Rückenlehne, Zwischenbankverblendungund freistehende Liegenstütze.

FormulaPlus kit includes additional upper bench, back rest, bench surround and end support.

lagernd/
stock Model

Beschreibung/ 
Description Länge

UVP/
RRP

1-052-988 FO1900HA Formula 19, Espe / Formula 19, aspen 1900 mm 700 €

FO1900LE Formula 19, Erle / Formula 19, alder 1900 mm 720 €

1-050-183 FO1900LHA Formula 19, wärmebehandelte Espe / Formula 19, heat-treated aspen1900 mm 940 €

1-048-109 FO2200HA Formula 22, Espe / Formula 22, aspen 2200 mm 840 €

FO2200LE Formula 22, Erle / Formula 22, alder 2200 mm 830 €

FO2200LHA Formula 22, wärmebehandelte Espe / Formula 22, heat-treated aspen2200 mm 1 130 €

FOPHA FormulaPlus, Espe / FormulaPlus, aspen 420 €

FOPLE FormulaPlus, Erle / FormulaPlus, alder 450 €

FOPLHA FormulaPlus, wärmbehandelte Espe / FormulaPlus, heat-treated aspen 580 €

VENTURA BANK ELEMENTE
lagernd/

stock Model

Beschreibung/ 
Description

UVP/
RRP

SZO110ASH Liegenelement-Set/ Bench element kit 780 €

SZO111ASH Wand- und Decken-Elemente/ Wall and ceiling elements 910 €

1-053-781 LAVH450ASH Armlehne / Hand rest 220 €

alle Elemente in Naturholzton / All elements are in natural wood colour.

Ventura-Element-Set beinhaltet 6 St. Liegenelemente in Größe 300 x 650 mm und 6 St. Rückenlehnen in Größe 300 x 300 mm, die auch als Zwischenbankverblendung verwendet werden können.

Wand- und Decken-Elemente , 600 x 300 mm Größe. Lieferumfang 21 St.

Armlehne 450 x 130 mm Preis für 1 Stück

Ventura bench element kit includes 6 pcs bench elements in size 300 x 650 mm, and 6 pcs back rest plates in size 300 x 300 mm, which can also be used as bench surround.

Wall and ceiling elements are 600 x 300 mm in size. Delivery consist of 21 pcs.

Ventura hand rest in size 450 x 130. Price for 1pc.
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MODULAR

lagernd/
stock Model

Beschreibung/ 
Description

UVP/
RRP

L001LE Modular Tritthocker 700x500 Erle/ Modular stool 700x500 alder 150 €

L001LHA Modular Tritthocker 700x500 wärmebehandelte Espe/ Modular stool 700x500 heat treated aspen 150 €

L002LE Modular 2 Stufen Tritthocker Erle/ Modular stool 2-step alder 230 €

L002LHA Modular 2 Stufen Tritthocker wärmebehandelte Espe/ Modular stool 2-step heat-treated aspen 240 €

L003LE Rückenlehne Cover Erle/ Back rest / cover, alder 90 €

L003LHA Rückenlehne Cover wärmebehandelte Espe/ Back rest / cover, heat-treated aspen 100 €

L005LE Modular Reling Erle/ Modular safety railing alder 80 €

L005LHA Modular Reling wärmebehandelte Espe/ Modular safety railing heat-treated aspen 100 €

L006LE Modular Bank 1200x500 Erle/ Modular bench 1200x500 alder 170 €

L006LHA Modular Bank 1200x500 wärmebehandelte Espe/ Modular bench 1200x500 heat-treated aspen 180 €

L007 Modular Bankstützbein Fichte/ Modular bench support leg, spruce 30 €

L008LE Modular Fusspaket Erle/ Modular foot package alder 60 €

L008LHA Modular Fusspaket wärmebehandelte Espe/ Modular foot package heat-treated aspen 60 €

L1800500LE Modular Element 1800x500 Erle/ Modular element 1800x500 alder 220 €

L1800500LHA Modular Element 1800x500 wärmebehandelte Espe/ Modular element 1800x500 heat-treated aspen 230 €

L2200500LE Modular Element 2200x500 Erle/ Modular element 2200x500 alder 250 €

L2200500LHA Modular Element 2200x500 wärmebehandelte Espe/ Modular element 2200x500 heat-treated aspen 260 €
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GLASSTÜREN (do-it-yourself)/ GLASS DOORS (do-it-yourself)

lagernd/
stock STG 7 x 19

Farbe/
Colour

UVP/
RRP

1-046-368 D71901M PR Kiefer/ Pine 197 €

1-053-323 D71902M SH Kiefer/ Pine 197 €

1-046-763 D71904M KI Kiefer/ Pine 168 €

1-052-371 D71905M SA Kiefer/ Pine 245 €

D71901L PR Roterle/ Alder 217 €

D71902L SH Roterle/ Alder 217 €

1-053-459 D71904L KI Roterle/ Alder 202 €

D71905L SA Roterle/ Alder 281 €

1-052-794 D71901H PR Espe/ Aspen 217 €

1-050-245 D71902H SH Espe/ Aspen 217 €

1-052-795 D71904H KI Espe/ Aspen 202 €

1-053-401 D71905H SA Espe/ Aspen 281 €

lagernd/
stock STG 8 x 19

Farbe/
Colour

UVP/
RRP

1-048-047 D81901M PR Kiefer/ Pine 211 €

1-052-816 D81902M SH Kiefer/ Pine 211 €

1-051-961 D81904M KI Kiefer/ Pine 176 €

D81905M SA Kiefer/ Pine 259 €

D81901L PR Roterle/ Alder 251 €

1-053-420 D81902L SH Roterle/ Alder 251 €

1-053-734 D81904L KI Roterle/ Alder 216 €

D81905L SA Roterle/ Alder 297 €

1-049-489 D81901H PR Espe/ Aspen 251 €

D81902H SH Espe/ Aspen 251 €

1-053-065 D81904H KI Espe/ Aspen 216 €

D81905H SA Espe/ Aspen 297 €

Rahmen 690 x 1890 mm Tiefe 92 
mm/ 

Rahmen 790 x 1890 mm Tiefe 92 
mm/ 

Runder verchromter Türgriff, ohne Schwelle, Glasfarbe: PR = Bronze,  SH = Grau,  KI = klar,  SA = satiniert/
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GLASSTÜREN (do-it-yourself)/ GLASS DOORS (do-it-yourself)

lagernd/
stock STG 9 x 19

Farbe/
Colour

UVP/
RRP

D91901M PR Kiefer/ Pine 220 €

D91902M SH Kiefer/ Pine 220 €

1-051-520 D91904M KI Kiefer/ Pine 182 €

D91905M SA Kiefer/ Pine 266 €

D91901L PR Roterle/ Alder 258 €

D91902L SH Roterle/ Alder 258 €

D91904L KI Roterle/ Alder 218 €

D91905L SA Roterle/ Alder 302 €

D91901H PR Espe/ Aspen 258 €

D91902H SH Espe/ Aspen 258 €

D91904H KI Espe/ Aspen 218 €

D91905H SA Espe/ Aspen 302 €

lagernd/
stock STG 8 x 21

Farbe/
Colour

UVP/
RRP

D82101M PR Kiefer/ Pine 220 €

D82102M SH Kiefer/ Pine 220 €

1-052-345 D82104M KI Kiefer/ Pine 189 €

D82105M SA Kiefer/ Pine 273 €

D82101L PR Roterle/ Alder 265 €

1-053-007 D82102L SH Roterle/ Alder 265 €

D82104L KI Roterle/ Alder 225 €

D82105L SA Roterle/ Alder 309 €

D82101H PR Espe/ Aspen 265 €

D82102H SH Espe/ Aspen 265 €

1-052-732 D82104H KI Espe/ Aspen 225 €

D82105H SA Espe/ Aspen 309 €

Rahmen 890 x 1890 mm Tiefe 92 
mm/ 

Rahmen 790 x 2090 mm Tiefe 92 
mm/

Runder verchromter Türgriff, ohne Schwelle, Glasfarbe: PR = Bronze,  SH = Grau,  KI = klar,  SA = satiniert/

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!
Diese Preisliste ersetzt alle bisherigen Preislisten 53 (60)

Subject to printing errors and technical changes!
This price list replaces all previous price lists.



Harvia Preisliste 2024
Harvia Pricelist 2024

gültig ab 01.01.2024
valid from 1st of January 2024

lagernd/
stock STG 9 x 21

Farbe/
Colour

UVP/
RRP

1-053-442 D92101M PR Kiefer/ Pine 239 €

D92102M SH Kiefer/ Pine 239 €

1-052-965 D92104M KI Kiefer/ Pine 202 €

D92105M SA Kiefer/ Pine 287 €

D92101L PR Roterle/ Alder 280 €

1-052-797 D92102L SH Roterle/ Alder 280 €

D92104L KI Roterle/ Alder 241 €

D92105L SA Roterle/ Alder 328 €

D92101H PR Espe/ Aspen 280 €

D92102H SH Espe/ Aspen 280 €

D92104H KI Espe/ Aspen 241 €

D92105H SA Espe/ Aspen 328 €

Optional, säurebeständige Scharniere anstelle der Standard Scharniere, Empfohlen für gewerbliche Nutzung, SPA, Außenbereich und feuchte Bedienungen

Option, acid proof hinges instead of normal hinges, additional price. Recommended  for commercial use, SPA, outdooor or humid conditions.

SAZ005AISILH Säurebeständiges Scharniere Aufpreis, Acid proof hinges additional price 50 €

GLASTÜREN black line mit schwarzen Kiefer- Holzrahmen  / GLASS DOORS black line with  black painted pine frames

lagernd/
stock STG 7 x 19

Farbe/
Colour

UVP/
RRP

D71901BL PR Kiefer schwarz gestrichen/ Pine black painted 265 €

1-053-411 D71902BL SH Kiefer schwarz gestrichen/ Pine black painted 265 €

D71904BL KI Kiefer schwarz gestrichen/ Pine black painted 231 €

1-053-381 D71905BL SA Kiefer schwarz gestrichen/ Pine black painted 311 €

lagernd/
stock STG 8 x 19

Farbe/
Colour

UVP/
RRP

D81901BL PR Kiefer schwarz gestrichen/ Pine black painted 279 €

D81902BL SH Kiefer schwarz gestrichen/ Pine black painted 279 €

1-053-670 D81904BL KI Kiefer schwarz gestrichen/ Pine black painted 244 €

D81905BL SA Kiefer schwarz gestrichen/ Pine black painted 325 €

Rahmen 890 x 2090 mm Tiefe 92 
mm/ 

Rahmen 790 x 1890 mm Tiefe 92 
mm/ 

Rahmen 690 x 1890 mm Tiefe 92 
mm/ 
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lagernd/
stock STG 9 x 19

Farbe/
Colour

UVP/
RRP

D91901BL PR Kiefer schwarz gestrichen/ Pine black painted 286 €

D91902BL SH Kiefer schwarz gestrichen/ Pine black painted 286 €

D91904BL KI Kiefer schwarz gestrichen/ Pine black painted 248 €

D91905BL SA Kiefer schwarz gestrichen/ Pine black painted 332 €

lagernd/
stock STG 8 x 21

Farbe/
Colour

UVP/
RRP

D82101BL PR Kiefer schwarz gestrichen/ Pine black painted 293 €

D82102BL SH Kiefer schwarz gestrichen/ Pine black painted 293 €

D82104BL KI Kiefer schwarz gestrichen/ Pine black painted 255 €

D82105BL SA Kiefer schwarz gestrichen/ Pine black painted 339 €

lagernd/
stock STG 9 x 21

Farbe/
Colour

UVP/
RRP

D92101BL PR Kiefer schwarz gestrichen/ Pine black painted 307 €

D92102BL SH Kiefer schwarz gestrichen/ Pine black painted 307 €

D92104BL KI Kiefer schwarz gestrichen/ Pine black painted 267 €

D92105BL SA Kiefer schwarz gestrichen/ Pine black painted 353 €

Optional, säurebeständige Scharniere anstelle der Standard Scharniere, Empfohlen für gewerbliche Nutzung, SPA, Außenbereich und feuchte Bedienungen

Option, acid proof hinges instead of normal hinges, additional price. Recommended  for commercial use, SPA, outdooor or humid conditions.

SAZ005AISILH Säurebeständiges Scharniere Aufpreis, Acid proof hinges additional price 50 €

GLASTÜREN mit Aluminiumrahmen für Dampf-/Saunakabine / GLASS DOORS with aluminium frame for steam/sauna rooms
Aluminiumrahmen Hellgrau, runder verchromter Türgriff, verchromter Scharniere, ohne Schwelle / Frame in aluminium, light grey, chromium-plated knob and hinges, no threshold

Aluminiumrahmen Weiß , Türgriff und Scharniere Weiß, ohne Schwelle / Frame in aluminium, white, knob and hinges white, no threshold

Für gewerbliche säurefeste Scharniere wird ein seperates Angebot nach Anfrage erstellt / For commercial use please ask offer for acidproof hinges.

Glasfarbe: PR = Bronze, SH = Grau, KI = klar, SA = satiniert / Colour of the glass: PR = bronze, SH = smoky grey, KI = clear, SA = satin

lagernd/
stock 7 x 19

Farbe/
Colour

UVP/
RRP

1-042-628 DA71901 PR Aluminium, Hellgrau / aluminium, light grey 304 €

1-042-629 DA71902 SH Aluminium, Hellgrau / aluminium, light grey 304 €

1-042-630 DA71904 KI Aluminium, Hellgrau / aluminium, light grey 272 €

1-042-631 DA71905 SA Aluminium, Hellgrau / aluminium, light grey 351 €

Rahmen 790 x 2090 mm Tiefe 92 
mm/ 

Rahmen 890 x 2090 mm Tiefe 92 
mm/ 

Rahmen 690 x 1890 mm Tiefe 60 
mm/

Rahmen 890 x 1890 mm Tiefe 92 
mm/ 
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lagernd/
stock 8 x 19

Farbe/
Colour

UVP/
RRP

1-049-488 DA81901 PR Aluminium, Hellgrau / aluminium, light grey 322 €

1-050-761 DA81902 SH Aluminium, Hellgrau / aluminium, light grey 322 €

1-050-136 DA81904 KI Aluminium, Hellgrau / aluminium, light grey 287 €

1-053-637 DA81905 SA Aluminium, Hellgrau / aluminium, light grey 370 €

lagernd/
stock 9 x 19

Farbe/
Colour

UVP/
RRP

DA91901 PR Aluminium, Hellgrau / aluminium, light grey 328 €

DA91902 SH Aluminium, Hellgrau / aluminium, light grey 328 €

1-050-137 DA91904 KI Aluminium, Hellgrau / aluminium, light grey 288 €

DA91905 SA Aluminium, Hellgrau / aluminium, light grey 372 €

lagernd/
stock 8 x 21

Farbe/
Colour

UVP/
RRP

1-051-533 DA82101 PR Aluminium, Hellgrau / aluminium, light grey 346 €

1-051-534 DA82102 SH Aluminium, Hellgrau / aluminium, light grey 346 €

1-048-035 DA82104 KI Aluminium, Hellgrau / aluminium, light grey 309 €

1-052-768 DA82105 SA Aluminium, Hellgrau / aluminium, light grey 392 €

lagernd/
stock 9 x 21

Farbe/
Colour

UVP/
RRP

1-042-632 DA92101 PR Aluminium, Hellgrau / aluminium, light grey 365 €

1-042-633 DA92102 SH Aluminium, Hellgrau / aluminium, light grey 365 €

1-042-634 DA92104 KI Aluminium, Hellgrau / aluminium, light grey 328 €

1-042-635 DA92105 SA Aluminium, Hellgrau / aluminium, light grey 412 €

GLASTÜREN black line mit schwarze Aluminiumrahmen  / GLASS DOORS black line with  black painted pine frames

lagernd/
stock STG 7 x 19

Farbe/
Colour

UVP/
RRP

DA71901BL PR Aluminium, Schwarz/ aluminium, black 349 €

DA71902BL SH Aluminium, Schwarz/ aluminium, black 349 €

DA71904BL KI Aluminium, Schwarz/ aluminium, black 314 €

DA71905BL SA Aluminium, Schwarz/ aluminium, black 395 €

lagernd/
stock STG 8 x 19

Farbe/
Colour

UVP/
RRP

DA81901BL PR Aluminium, Schwarz/ aluminium, black 370 €

1-053-652 DA81902BL SH Aluminium, Schwarz/ aluminium, black 370 €

DA81904BL KI Aluminium, Schwarz/ aluminium, black 335 €

DA81905BL SA Aluminium, Schwarz/ aluminium, black 419 €

Rahmen 790 x 1890 mm Tiefe 60 
mm/

Rahmen 690 x 1890 mm Tiefe 92 
mm/ 

Rahmen 890 x 2090 mm Tiefe 60 
mm/ 

Rahmen 890 x 1890 mm Tiefe 60 
mm/ 

Rahmen 790 x 2090 mm Tiefe 60 
mm/ 

Rahmen 790 x 1890 mm Tiefe 92 
mm/ 
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lagernd/
stock STG 9 x 19

Farbe/
Colour

UVP/
RRP

DA91901BL PR Aluminium, Schwarz/ aluminium, black 371 €

DA91902BL SH Aluminium, Schwarz/ aluminium, black 371 €

DA91904BL KI Aluminium, Schwarz/ aluminium, black 335 €

DA91905BL SA Aluminium, Schwarz/ aluminium, black 419 €

lagernd/
stock STG 8 x 21

Farbe/
Colour

UVP/
RRP

DA82101BL PR Aluminium, Schwarz/ aluminium, black 391 €

1-053-705 DA82102BL SH Aluminium, Schwarz/ aluminium, black 391 €

1-053-239 DA82104BL KI Aluminium, Schwarz/ aluminium, black 356 €

DA82105BL SA Aluminium, Schwarz/ aluminium, black 440 €

lagernd/
stock STG 9 x 21

Farbe/
Colour

UVP/
RRP

DA92101BL PR Aluminium, Schwarz/ aluminium, black 414 €

DA92102BL SH Aluminium, Schwarz/ aluminium, black 414 €

1-053-416 DA92104BL KI Aluminium, Schwarz/ aluminium, black 377 €

DA92105BL SA Aluminium, Schwarz/ aluminium, black 461 €

LEGEND GLASTÜREN/ LEGEND GLASS DOORS
Rahmen aus Kiefernholz, Schwarz, Türgriff aus Hartholz, Schwarz, ohne Schwelle/ Frame black painted pine, handle black painted hardwood, no threshold

Glasfarbe: PR = Bronze, SH = Grau, KI = klar, SA = satiniert/ Colour of the glass: PR = bronze, SH = smoky grey, KI = clear, SA = satin
lagernd/

stock STG 7 x 19

Farbe/
Colour

UVP/
RRP

1-053-017 D71901ML PR Kiefer, Schwarz / Pine, black 434 €

1-049-375 D71902ML SH Kiefer, Schwarz / Pine, black 434 €

lagernd/
stock STG 8 x 19

Farbe/
Colour

UVP/
RRP

D81901ML PR Kiefer, Schwarz / Pine, black 456 €

D81902ML SH Kiefer, Schwarz / Pine, black 456 €

LEGEND GLASTÜREN/ LEGEND GLASS DOORS
Rahmen aus Kiefernholz, Schwarz, Türgriff aus Hartholz, Schwarz, ohne Schwelle/ Frame black painted pine, handle black painted hardwood, no threshold

Glasfarbe: PR = Bronze, SH = Grau, KI = klar, SA = satiniert/ Colour of the glass: PR = bronze, SH = smoky grey, KI = clear, SA = satin
lagernd/

stock STG 9 x 19

Farbe/
Colour

UVP/
RRP

D91901ML PR Kiefer, Schwarz / Pine, black 472 €

D91902ML SH Kiefer, Schwarz / Pine, black 472 €

Rahmen 890 x 2090 mm Tiefe 92 
mm/ 

Rahmen 890 x 1890 mm Tiefe 92 
mm/ 

Rahmen 790 x 2090 mm Tiefe 92 
mm/ 

Rahmen 690 x 1890 mm Tiefe 92 
mm/ 

Rahmen 890 x 1890 mm Tiefe 92 
mm/ 

Rahmen 790 x 1890 mm Tiefe 92 
mm/ 
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lagernd/
stock STG 8 x 21

Farbe/
Colour

UVP/
RRP

D82101ML PR Kiefer, Schwarz / Pine, black 477 €

1-047-867 D82102ML SH Kiefer, Schwarz / Pine, black 477 €

lagernd/
stock STG 9 x 21

Farbe/
Colour

UVP/
RRP

D92101ML PR Kiefer, Schwarz / Pine, black 500 €

D92102ML SH Kiefer, Schwarz / Pine, black 500 €

Optional, säurebeständige Scharniere anstelle der Standard Scharniere, Empfohlen für gewerbliche Nutzung, SPA, Außenbereich und feuchte Bedienungen

Option, acid proof hinges instead of normal hinges, additional price. Recommended  for commercial use, SPA, outdooor or humid conditions.

SAZ005AISILH Säurebeständiges Scharniere Aufpreis, Acid proof hinges additional price 50 €

LEGEND GLASTÜREN mit Aluminiumrahmen für Dampf-/Saunakabine
Aluminiumrahmen, schwarz, Türgriff aus Hartholz, schwarz, ohne Schwelle/ Frame black painted aluminium, handle black painted hardwood, no threshold

Glasfarbe: PR = Bronze, SH = Grau, KI = klar, SA = satiniert/ Colour of the glass: PR = bronze, SH = smoky grey, KI = clear, SA = satin
lagernd/

stock 7 x 19

Farbe/
Colour

UVP/
RRP

1-052-923 DA71901L PR Aluminium, Schwarz / Aluminium, black 517 €

DA71902L SH Aluminium, Schwarz / Aluminium, black 517 €

lagernd/
stock 8 x 19

Farbe/
Colour

UVP/
RRP

DA81901L PR Aluminium, Schwarz / Aluminium, black 549 €

DA81902L SH Aluminium, Schwarz / Aluminium, black 549 €

lagernd/
stock 9 x 19

Farbe/
Colour

UVP/
RRP

DA91901L PR Aluminium, Schwarz / Aluminium, black 559 €

DA91902L SH Aluminium, Schwarz / Aluminium, black 559 €

LEGEND GLASTÜREN mit Aluminiumrahmen für Dampf-/Saunakabine
Aluminiumrahmen, schwarz, Türgriff aus Hartholz, schwarz, ohne Schwelle/ Frame black painted aluminium, handle black painted hardwood, no threshold

Glasfarbe: PR = Bronze, SH = Grau, KI = klar, SA = satiniert/ Colour of the glass: PR = bronze, SH = smoky grey, KI = clear, SA = satin
lagernd/

stock 8 x 21

Farbe/
Colour

UVP/
RRP

DA82101L PR Aluminium, Schwarz / Aluminium, black 575 €

DA82102L SH Aluminium, Schwarz / Aluminium, black 575 €

Rahmen 890 x 1890 mm Tiefe 60 mm/ 
Frame 890 x 1890 mm Depth 60 mm

Rahmen 790 x 2090 mm Tiefe 60 
mm/ 

Rahmen 890 x 2090 mm Tiefe 92 
mm/ 

Rahmen 790 x 1890 mm Tiefe 60 mm/ 
Frame 790 x 1890 mm Depth 60 mm

Rahmen 790 x 2090 mm Tiefe 92 
mm / 

Rahmen 690 x 1890 mm Tiefe 60 mm/ 
Frame 690 x 1890 mm Depth 60 mm
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lagernd/
stock 9 x 21

Farbe/
Colour

UVP/
RRP

DA92101L PR Aluminium, Schwarz / Aluminium, black 609 €

DA92102L SH Aluminium, Schwarz / Aluminium, black 609 €

lagernd/
stock

UVP/
RRP

1-043-858 DL91905AA 890 60 1890 617 €

1-043-860 DL92105AA 890 60 2090 739 €

1-053-302 DL91905AAM 890 60 1890 617 €

1-053-238 DL92105AAM 890 60 2090 739 €

VERSCHLIESSBARE TÜREN/ LOCKABLE DOORS 
Holzrahmen mit verchromten Türknopf und säurebeständigen Scharnieren. Keine Schwelle. 

Die Händigkeit der Tür muss bei der Bestellung der Tür angegeben werden. Der Griff und das Schloss sind nicht im Lieferumfang enthalten.
 Wooden frame with chromiun-plated door knob and acid proof hinges. No threshold. delivery.

The handedness of the door needs to be informed when ordering the door. The handle and lock is not included in the delivery
lagernd/

stock
UVP/
RRP

DLM72105 Glasstür satiniert 7x21 Kiefer/ Glass door satin 7x21 lockable pine 503 €

DLM92105 Glasstür satiniert 9x21/ Glass door satin 9x21 622 €

Rahmen aus schwarz lackiertem Kiefer mit schwarzem Türknopf und schwarzen Scharnieren. Keine Schwelle. 

Die Händigkeit der Tür muss bei der Bestellung der Tür angegeben werden. Der Griff und das Schloss sind nicht im Lieferumfang enthalten.

Black painted pine frames, black hinges, black knob, no treshold. 

The handedness of the door needs to be informed when ordering the door. The handle and lock is not included in the delivery.
lagernd/

stock
UVP/
RRP

DL72105BL Black Line satiniert 7x21 Rahmen aus schwarzen Kiefer/ Black Line satin 7x21 black pine frame 643 €

DL92105BL Black Line satiniert 9x21 Rahmen aus schwarzen Kiefer/ Black Line satin 9x21 black pine frame 731 €

Rahmen aus hellgrauen Aluminium mit verchrometen Türknopf und säurebeständige Scharnieren. Keine Schwelle. 

Die Händigkeit der Tür muss bei der Bestellung der Tür angegeben werden. Der Griff und das Schloss sind nicht im Lieferumfang enthalten.

Frame in light grey colored aluminium, chromium-plated knob and acid proof hinges.

The handedness of the door needs to be informed when ordering the door. The handle and lock is not included in the delivery.

Harvia Duo Glaswandelement/ 
Harvia Duo glass wall

Rahmen 890 x 2090 mm Tiefe 60 
mm/ 

Duo-Glaswand 9 x 19 mit Aluminiumrahmen grau/ 
Harvia Duo glass wall 9 x 19 including frame grey

Duo-Glaswand 9 x 21 mit  Aluminiumrahmen grau/ 
Harvia Duo glass wall 9 x 21 including frame grey

Duo-Glaswand 9 x 21 mit  Aluminiumrahmen schwarz/ 
Harvia Duo glass wall 9 x 21 including frame black

Duo-Glaswand 9 x 19 mit Aluminiumrahmen schwarz/ 
Harvia Duo glass wall 9 x 19 including frame black
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lagernd/
stock

UVP/
RRP

DLA72105 Glasstür satiniert 7x21 Kiefer/ Glass door satin 7x21 lockable pine 727 €

DLA92105 Glasstür satiniert 9x21/ Glass door satin 9x21 801 €

Rahmen aus schwarzem Aluminium mit schwarzem Türknopf und schwarz säurebeständige Scharnieren. Keine Schwelle. 

Die Händigkeit der Tür muss bei der Bestellung der Tür angegeben werden. Der Griff und das Schloss sind nicht im Lieferumfang enthalten.

Frame in black colored aluminium, black knob and black acid proof hinges. No threshold.

The handedness of the door needs to be informed when ordering the door. The handle and lock is not included in the delivery.
lagernd/

stock
UVP/
RRP

DLA72105BL Black Line Glasstür satiniert 7x21 Kiefer/ Black Line Glass door satin 7x21 lockable pine 748 €

DLA92105BL Black Line Glasstür satiniert 9x21/ Black Line Glass door satin 9x21 811 €

ALUMINIUM DOOR TRIM SET/ ALUMINIUM DOOR TRIM SET

lagernd/
stock Model

Farbe/
Colour

Rahmen / Grösse /
Frame / Size

UVP/
RRP

1-042-636 SAZ035 Aluminium/ Aluminium 7 x 19–21  62 €

SAZ036 Aluminium/ Aluminium 8 x 19–21 62 €

1-042-637 SAZ037 Aluminium/ Aluminium 9 x 19–21 62 €

SAZ041 Schwarz/ black 7 x 19 97 €

SAZ042 Schwarz/ black 8 x 19-21 97 €

SAZ043 Schwarz/ black 9 x 19-21 97 €

OPTIONALE SCHARNIERE UND TÜRGRIFFE/ OPTIONAL DOOR HANDLES
Lange vertikale Türgriffalternative für Glas- und Doppeltüren mit Holzrahmen / Aufpreise
Long vertical handle option for glass doors and double doors with wooden frame / Additional price

lagernd/
stock Model

Beschreibung/ 
Description

UVP/
RRP

1-051-521 SAZ047 Rahmen in Kiefer / Türgriff aus wärmebeh. Espe / Frames pine / handle in heat-treated aspen 80 €

1-052-730 SAZ049 Rahmen in Espe /  Türgriff aus Espe / Frames aspen / handle in aspen 80 €

1-046-367 SAZ050 Rahmen in Roterle / Türgriff aus Roterle / Frames alder / handle in alder 80 €

1-053-706 SAZ050M Rahmen in Schwarz / Türgriff aus schwarzlackiertem Hartholz / Frames black / handle black painted hardwood 90 €

Für gewerbliche Anlagen wird ein seperates Angebot nach Anfrage erstellt
For commercial use please ask offer for acidproof hinges.
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